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مقابله با عوامل آلوده کننده محیط زیست مورد توجه جدی دستگاه قضایی است

خط و نشان رئیس کل دادگستری استان هرمزگان برای دستگاه‌های متولی:

ضرب الاجل دوماهه 
برای عدم ورود فاضلاب به دریا

  رئیس کل دادگستری استان هرمزگان با اشاره به رهاسازی پساب‌های آلوده در ساحل بندرعباس، 
ضرب الاجل دوماهه‌ای را برای دستگاه‌های متولی به منظور عمل به وظایف قانونی تعیین کرد. 

  به گزارش ایسنا، رئیس کل دادگستری استان هرمزگان با اشاره به اینکه رهاسازی پساب‌های آلوده در ساحل 
بندرعباس بحرانی زیست محیطی و تهدیدی جدی برای سلامت عمومی شهروندان ایجاد کرده است، ضرب الاجل 

دوماهه‌ای را برای دستگاه‌های متولی در راستای عمل به وظایف قانونی تعیین کرد. 
حجت الاسام والمسلمین اکبری بر لزوم مسئولیت پذیری تمامی دستگاه‌های اجرایی و نظارتی در خصوص 
عواقب ناشی از تخریب، تصرف و تغییر کاربری اراضی ملی و آلودگی‌های زیست محیطی تأکید کرد و اقدام قاطع 

ادامه در همین صفحهو پاسخگویی متولیان این حوزه را خواستار شد. 

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2
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ارمغان توسعه با پرداخت مالیات

عمران شهرها و روستاها با عوارض ارزش افزوده
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تخم مرغ هایی 
که به هرمزگان نرسید

 ادامه از تیتر یک: 
  وی با اعلام این مطلب که مقابله با عوامل آلوده کننده 
محیط‌زیست مورد توجه جدی دستگاه قضایی است، خاطرنشان 
کرد: نوار ساحلی به عنوان مهمترین انفال در سطح استان 

هرمزگان باید از هرگونه تعرض و آلودگی در امان بماند. 
  رئیس شورای حفظ حقوق بیت المال در اراضی ملی و منابع 
طبیعی هرمزگان همچنین با اشاره به این که آلودگی در ساحل 
بندرعباس که براساس برخی گزارش‌ها تا بستر و عمق دریا 
نیز گسترش یافته، واقعیتی انکارناپذیر است، تصریح کرد: 
دستگاه‌های متولی این حوزه باید به وظایف قانونی خود عمل 
نمایند تا شاهد بروز فاجعه زیست محیطی در این حوزه نباشیم. 
  وی با اشاره به اینکه دستگاه‌های اجرایی همواره از اتخاذ 
تدابیری برای رفع معضل ورود پساب به دریا خبر می‌دهند 

که تاکنون به نتیجه مطلوب منتهی نشده است، ضمن تعیین 
ضرب‌الاجل دو ماهه برای دستگاه‌های متولی به منظور عمل به 
وظایف قانونی اظهار کرد: این مسأله باید ظرف مدت مقررتعیین 
تکلیف شود و در صورت ادامه روند موجود، با متخلفان برخورد 
قانونی خواهد شد. رئیس شورای حفظ حقوق بیت‌المال در 
اراضی ملی و منابع طبیعی استان هرمزگان بیان کرد: مهمترین 
عامل پیشگیری از تعدی افراد به اراضی ملی، منابع طبیعی، 

اراضی دولت و ساحلی رعایت موازین قانونی است. 
  حجت الاسام والمسلمین اکبری ضمن تأکید بر لزوم اتخاذ 
اقدامات پیشگیرانه به منظور صیانت از اراضی ملی و همچنین 
شتاب بخشی و هدف گذاری در تثبیت مالکیت‌ها اذعان کرد: 
در راستای اجرای مفاد قانون، مواردی نظیر تثبیت مالکیت‌ها، 
طرح به موقع دعاوی، ارائه دفاعیات مستدل و مستند سازی از 

دلایل و موارد ادعایی به منظور برخورد قانونی با متجاوزان و 
افراد سود جو راهگشا خواهد بود. 

  وی در ادامه با اشاره به کندی روند برخورد با تصرفات غیرمجاز 
صورت گرفته در اراضی ملی شهرستان جاسک ضمن تأکید بر 
لزوم تسریع در رفع تصرف و تخریب مستحدثات غیرقانونی در 
این شهرستان به ویژه اراضی دشت جگین، اجرای احکام صادره 
را طی مدت بیست روز خواستار شد. حجت‌الاسلام والمسلمین 
اکبری همچنین بر اهتمام ویژه دستگاه‌های اجرایی به گزارش 
سریع و به موقع تخلفات با هدف تسریع در روند رسیدگی‌های 
قضایی و صیانت از حقوق بیت المال تأکید کرد. رئیس کل 
دادگستری استان هرمزگان از رفع تصرف بیش از ۹۶ هکتار از 
اراضی ملی استان هرمزگان به ارزش تقریبی ۴۸۳ میلیارد ریال 

از ابتدای سالجاری تا کنون خبر داد. 

خط و نشان رئیس کل دادگستری استان هرمزگان برای دستگاه‌های متولی:
ضرب الاجل دوماهه برای عدم ورود فاضلاب به دریا
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در پایتخت اقتصادی ایران محقق شد 

پرداخت  12 هزار فقره 
تسهیلات قرض الحسنه

 در9 ماهه امسال

معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد 

 رفع مشکلات سرمايه گذاران 
در منطقه ويژه شهيد رجايي
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  معاون عمرانی استانداری هرمزگان گفت: توسعه هر سرزمینی 
با توسعه زیرساخت‌های آن امکان‌پذیر است و امروز گاز به‌عنوان 

یک زیرساخت در جهان شناخته می‌شود.
   به گزارش فارس، رضا مدرس در آئین تکریم و معارفه مدیرعامل 
شرکت گاز استان هرمزگان اظهار داشت: گاز، امروزه نه به عنوان یک 
مقوله زیربنایی کوچک، بلکه به‌عنوان یک کالای استراتژیک شناخته 

می‌شود که باید اکنون به بعد امنیت ملی آن نیز نگاه کنیم.
  وی افزود: اتفاقاتی که در آینده نزدیک در حوزه نفت و 
زیست‌محیطی خواهد افتاد باعث می‌شود که گاز جایگاه بیشتری را 
 در جهان داشته‌ باشد و صنایع بیشتری به استفاده از این انرژی روی

 بیاورند.
  معاون عمرانی استانداری هرمزگان با اشاره به دارا بودن منابع گازی 

مناسب در کشور اذعان‌داشت: ایران به‌عنوان یکی از کشورهای دارای 
گاز در منطقه، به زودی به یک کشور تصمیم‌ساز و تصمیم‌گیر تبدیل 

خواهد شد.
  مدرس عنوان‌کرد: شرکت گاز استان هرمزگان طی سال‌های اخیر جهش 
زیادی داشته و از دوران کودکی خود وارد دوران نوجوانی شده‌است و 
امروز نیز مدیریت این مجموعه به یک نیروی جوان سپرده می‌شود تا 
شاهد حرکت روبه‌رشد این مجموعه باشیم.وی با اشاره به گازرسانی به 
صنایع در استان اظهارداشت: تاکنون خدمات خوبی در حوزه گازرسانی 

به صنایع انجام شده‌است که این روند باید تسریع و توسعه یابد.

معاون عمرانی استانداری هرمزگان:
گازرسانی به صنایع توسعه یابد

  رئیس جمهور گفت: توفیق نصیب ما و مجموعه 
همکاران دولت شد که در موعد قانونی بودجه سال 

آینده را تقدیم مجلس نماییم. 
  به گزارش جام جم، حسن روحانی هنگام تقدیم لایحه 
بودجه ۱۳۹۸ کل کشور در مجلس شورای اسلامی سخنان 
خود را با تسلیت ارتحال آیت الله هاشمی شاهرودی آغاز کرد 
و اظهار داشت: به مناسبت ارتحال برادر گرامی حضرت آیت 
الله هاشمی شاهرودی رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام 
که پس از ماه‌ها رنج و درد بدرود حیات گفت: خدمت شما 
نمایندگان، حوزه‌های علمیه، مقام معظم رهبری به ویژه بیت 

محترم ایشان تسلیت عرض می‌کنم.
   رئیس جمهور با اشاره به ولادت مسعود حضرت عیسی 
علیه السام گفت: امروز مصادف با روز ولادت با سعادت 
حضرت عیسی )ع( است و همانطورکه قرآن کریم می‌فرماید، 
وجود مقدس حضرت عیسی بن مریم )ع( همواره برای 
بشریت در جهان دیروز، امروز و فردا مبارک است. در 
روایت ما نیز آمده که آن حضرت هم در کنار حضرت مهدی 
موعود )عج( ظهور خواهد کرد و ما مسلمانان در همه مواقف 
مناسب از جمله در زیارت‌های متبرکه از انبیاء بزرگ از جمله 

حضرت عیسی )ع( یاد می‌کنیم.
  آمریکایی‌ ها از توانمندی ایران هراس دارند

  رئیس جمهور گفت: آمریکایی‌ها از توانمندی جمهوری 
اسامی ایران هراس دارند.روحانی در ادامه سخنان خود 
در مجلس شورای اسلامی افزود: لایحه بودجه سال ۹۸ در 
شرایطی تقدیم مجلس شورای اسلامی می‌شود که ما از اواخر 

سال گذشته با فشار و تحریم ظالمانه آمریکا مواجه شدیم.
  رئیس جمهور ابراز امیدواری کرد که دی ماه امسال ماهی 
پر برکت و همچنین بهمن امسال ماهی برای برگزاری با 
شکوه چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی باشد.وی با 
بیان اینکه در دی ماه سال گذشته با مشکلاتی مواجه شدیم، 
گفت: همان حوادث ابتدای دی ماه باعث شد تا آمریکایی‌ها 
با برداشت غلط و تصور ناروا در اواخر دی ماه موضع گیری 
جدیدی را علیه ایران و توافق هسته‌ای اعلام کنند و در هر 
مقطعی قدمی و صحبتی تحریکی داشتند تا به خیال خام خود 

به اهدافشان دست یابند.
  رئیس جمهور افزود: توطئه ها، تحریم‌ها و فشار‌های آمریکا 
مستقیما بر ملت بزرگ ایران، مردم منطقه و شرکت‌های 
تجاری و اقتصادی جهان تأثیر می‌گذارد و بر خلاف همه 

مقررات بین المللی است.
  روحانی با اشاره به اینکه هدف اصلی آمریکا، به زانو در 
آوردن نظام پرقدرت جمهوری اسامی است تصریح کرد: 
آمریکایی‌ها ایران سرافراز و قدرتمند را مانع بزرگ خود 
در این منطقه حساس می‌بینند و لذا هرگاه ما توانستیم 
پیشرفت‌های بزرگی کنیم و حرکت بزرگی انجام دهیم، آن‌ها 
سد راه ما شدند و جلوی جمهوری اسلامی ایران را گرفتند، 

چون از توانمندی ما هراس دارند.
  رئیس جمهور با تأکید بر اینکه بی تردید آمریکا به 

هدف خود نخواهد رسید، گفت: ایران اسلامی سرافرازتر و 
قدرتمند‌تر و مردم ایران با استقامت و هوشیاری بیشتر در 

برابر این توطئه‌ها خواهد ایستاد.
  روحانی افزود: بی تردید تحریم و فشار بر زندگی مردم و 

رشد و توسعه کشور تأثیر خواهد گذاشت.
  افزایش ۱۲ هزار مگاوات برق کشور تا پایان دولت 

دوازدهم
  رئیس جمهور گفت:در چند سال اخیر بیش از ۹.۶ هزار 
مگاوات بر برق کشور افزوده شده و ما تا پایان دولت 
دوازدهم دوازده هزار مگاوات دیگر را به مدار خواهیم آورد.

روحانی در ادامه سخنان خود در مجلس شورای اسلامی 
همزمان با تقدیم لایحه بودجه ۹۸ افزود: از سال ۹۲ و آغاز 
دولت یازدهم همه با هم یک تصمیم گرفتیم، دولت و مجلس، 
ملت و دولت و آن اینکه تورم فزاینده را برطرف و تورم را 
متعادل و تک رقمی کنیم، رشد منفی را به رشد مثبت برسانیم 
و اشتغال را به نقطه نسبتاً مطلوب سوق دهیم، اما این اهداف 
که با همکاری هم بدست آوردیم برای دشمنان ما و بویژه 

آمریکا قابل تحمل نبود. 
  وی گفت: ما در سال ۹۶ و پایان دولت یازدهم به تورم 
تک رقمی دست یافتیم یعنی به رشد ۳.۷ دهم در سال ۹۶ 

رسیدیم و ۷۹۰ هزار اشتغال خالص ایجاد کردیم ضمن اینکه 
رشد سرمایه گذاری ما از منهای ۱۷.۴ به مثبت ۳.۴ رسید 
یعنی همه شاخص‌های ما شاخص‌های نسبتاً بالایی بود و ما 
به سمت اهدافمان با انتخاب مسیر درست حرکت می‌کردیم، 
اما آمریکائی‌ها توطئه و نقشه شوم خود را برای تحریم ملت 

ایران اجرا کردند.
  رئیس جمهور ادامه داد: ما از ابتدای امسال یعنی ۹۷ با 
التهاباتی در بازار ارز و سپس در بازار کالا و سایر بازار‌ها 
مواجه شدیم و آنچه آمریکا در سال ۹۷ مدنظر داشت دو 
مسئله اصلی بود: اول ناامیدی ملت ایران به آینده نظام و 
کشور و در مرحله بعد القای ناکارآمدی نظام به مردم، تا مردم 

تصور کنند دولت بر اوضاع کشور مسلط نیست.
  وی گفت: در همین زمان‌ها برخی سایت‌ها و روزنامه‌ها 
متاسفانه گاهی تعابیر نادرست و ناپسند داشتند گفتند دولت 
کشور را رها کرده و از کنترل خارج شده حتی شما دیدید 
برخی که اقتصاد را هم بلدند از ابرتورم صحبت کردند و برخی 

از اینکه ایران بزودی شبیه ونزوئلا خواهد شد نوشتند.
  روحانی ادامه داد: برخی تلاش کردند که مردم را ناامید و 
دولت را ناکارآمد معرفی کنند که البته بسیاری از آن‌ها ممکن 
است هدف سوئی هم نداشته اند، اما نکته مهم این است که 

دوستانی که در زمان سختی حرف دشمن را تکرار می‌کنند 
آثارش برای ملت و نظام خطرناک است.

رئیس جمهور ادامه داد: حالا این سوال مطرح است که چرا 
چنین شد؟ چرا کشوری که در مسیر توسعه حرکت می‌کرد، 
تورم را مهار کرده بود و اشتغال را به سمت نقطه مطلوب 
پیش می‌برد، رشد سرمایه گذاری را بالا برده بود، صادرات 
غیر نفتی را از دو سال قبل با تراز مثبت در حرکت قرار داده 
و به خودکفایی در گندم و گازوئیل رسیده بود به این شرایط 
رسید؟ ما در تولید کالا‌های مهم از قبیل فولاد و پتروشیمی 
شرایط خوبی داریم در زمینه گاز کشور را خودکفا کرده ایم 
و پتروشیمی‌ها را از غرب تاشرق و از شمال تا جنوب رشد 
داده ایم و حتی در شرایط بسیار سخت آب و هوایی توانستیم 

مسئله آب آشامیدنی و برق مردم را در سال ۹۷ حل کنیم.
  وی تاکید کرد: ما در طول چند سال گذشته بیش از ۹.۶ 
دهم هزار مگاوات بر برق کشور افزوده ایم یعنی از ۷۰ هزار 
مگاوات به ۸۰ هزار مگاوات رسیده ایم و در پایان دولت 
دوازدهم نیز دوازده هزار مگاوات دیگر را به مدار خواهیم 

آورد. روحانی گفت: این دولت و ملت مقتدر، این مجلس 
هوشمند و این نیرو‌های مسلح در کنار ارشادات رهبری مسیر 

توسعه و اقتدار و پیروزی را ادامه می‌دهیم.
 کل سهم نفت در بودجه، ۱۴۲ هزار میلیارد تومان 

است
 رئیس جمهور گفت: می‌توانم ادعا کنم که امسال می‌توانستیم 
و حتی پارسال می‌توانستیم بودجه بدون نفت داشته باشیم، 
کل نفت ما در لایحه بودجه سال آینده، ۱۴۲ هزار میلیارد 
تومان است.وی هنگام تقدیم بودجه سال ۱۳۹۸ کل کشور 
به مجلس شورای اسلامی افزود: چرا یک‌مرتبه در ماه‌های 
اولیه سال ۹۷ اقتصاد ما با التهاب مواجه شد؟ دلیلش چه بود؟ 
دلیلش این بود که اولاً تحریم‌ها توانست بر بازار ارز، هم عملًا 

و هم رواناً تأثیر بگذارد.
  روحانی گفت: مردم ما شاید همه ریزه‌کاری‌ها را ندانند. ما 
در مقطعی در اوائل سال ۹۷ قرار گرفتیم که ذخیره اسکناس 
ارزی ما تقریباً صفر بود و آن التهابات در بازار به وجود 
آمد و دولت مجبور شد برای آرام کردن بازار تصمیماتی ولو 
سخت برای خود دولت به عنوان اولویت اول، بلکه به عنوان 
اولیت دوم و سوم نیز اجرا کند تا بتواند کشور را از التهاب 

نجات دهد.
  رئیس جمهور افزود: تحریم باعث شد در مبادله با کشور‌هایی 
که با آن‌ها مبادلات ارزی و بانکی داشتیم و اسکناس را تبادل 
می‌کردیم با مشکل مواجه شویم.وی گفت: هیچکس نمی‌تواند 
بگوید تحریم بر اقتصاد کشور و بر زندگی مردم تأثیر منفی 
نمی‌گذارد، اما هیچکس نیز نمی‌تواند بگوید که آمریکا به 
اهدافش دست خواهد یافت. آمریکا حتماً شکست می‌خورد 
و به اهدافش نمی‌رسد، اما در عین حال تحریم، مشکلاتی را 

برای زندگی مردم به وجود می‌آورد و بوجود آورده است.
  روحانی افزود: باید تلاش کنیم این مشکلات را کاهش دهیم 
و این کار در قدرت ما هست و مجلس و دولت و نظام ما 
قادر است، مشکلات را کاهش دهد و جلوی ادامه التهابات 
را بگیرد و شرایط را مناسب کند. پس عامل اول تحریم بود.

رئیس جمهور گفت: عامل دوم، ساختار‌های ناسالم اقتصادی 
در کشور است که از دهه‌های پیش، پیش پای ماست. قبل 
از انقلاب و بعد از انقلاب. این ساختار‌های نامناسب می‌تواند 
مشکلات بزرگی را برای کشور درست کند و این ساختار 

نامناسب بروز و ظهورش در شرایط تحریم بیشتر خواهد بود.
وی افزود: اگر ساختار ما ساختار سالمی بود من می‌توانم ادعا 
کنم که امسال می‌توانستیم و حتی پارسال می‌توانستیم بودجه 
بدون نفت داشته باشیم، کل نفت ما در بودجه ۹۸ که امروز 

تقدیم مجلس خواهد شد، ۱۴۲ هزار میلیارد تومان است.
  روحانی گفت: من از شما سؤال می‌کنم. چقدر ما به 
صندوق‌های بازنشستگی کمک می‌کنیم؟ اگر صندوق‌های ما 
سالم بود! ما به نیرو‌های مسلح دوتا حقوق می‌دهیم. تمام 
حقوق بازنشستگان نیرو‌های مسلح در بودجه سالانه ما امروز 

ذکر می‌شود.
  رئیس جمهور افزود: در سال ۹۸ حدود ۸۱ هزار میلیارد 
تومان برای کمک به صندوق‌ها پرداخت می‌شود. ۱۱۰ 
هزار میلیارد تومان در بخش رفاهی در بودجه ۹۸ در نظر 
گرفته شده است. ۸۱ هزار میلیارد تومان نیز مربوط به بخش 
صندوق‌ها می‌شود. کی باید صندوق‌ها را در مسیر درست 
قرار دهیم؟ تا کی باید بودجه صندوق‌ها از بودجه سالانه 

پرداخت شود.
  وی گفت: از این همه سرمایه گذاری در صندوق‌ها برای 
چی بود؟ یک زمانی وقتی ما مشکل داشتیم به سمت صندوق 

می‌رفتیم. صندوق بازنشستگی آنقدر پول داشت و ذخیره 
مالی داشت که به ما کمک می‌کرد و در زمان جنگ در یک 
شرایطی ما این کار را می‌کردیم و در یک مقطعی از صندوق 
کمک گرفتیم. این صندوق که به ما کمک می‌کرد شما امروز 
ببینید به چه روزگاری افتاده است و تأمین اجتماعی که امروز 
باید روی پای خودش بایستد وضعیت آن را ببینید. این همه 
بنگاه‌های اقتصادی به نام شستا، درآمدش در سال چند درصد 

است و بنگاه‌های ضررده اش، چه مقدار است.
روحانی گفت: ما در اقتصاد دولتی مشکل داریم ما بخش 

خصوصی را تقویت نکردیم.
  تا بانک سالم نشود اقتصاد سالم نمی‌شود

  رئیس جمهور تاکید کرد: امروز بیش از گذشته برای اصلاح 
بانک‌ها تلاش داریم و تا بانک سالم نشود اقتصاد هم سالم 
نمی‌شود.روحانی در ادامه سخنان خود در جلسه علنی 
مجلس افزود: اگر بخش خصوصی ما در کشور فعال بود 
امروز تأثیر تحریم بر کشور ما به مراتب کمتر بود و اگر بار 

بودجه بر دوش نفت نبود حتماً اثر تحریم کمتر بود.
  رئیس جمهور گفت: ناسالم بودن اقتصاد کشور، ساختار‌های 
اقتصادی و ساختار بودجه وضع و شرایط بانک‌ها و یک 
موسسه غیرمجاز چه بلایی بر سر کشور آورد و چگونه 

خانواده ها، مردم و سپرده گذاران و دولت گرفتار شدند.
  وی افزود: خوشبختانه شورای عالی هماهنگی اقتصادی 
به دستور رهبر معظم انقلاب اسلامی تشکیل شد و یکی از 
مباحثی که تقریباً بیشترین وقت این جلسات را گرفته موضوع 

بانکی است.
  رئیس جمهور گفت: هر چند که مباحث ارزی نیز به شکل 
مقطعی در این جلسات مطرح بود، اما عمده آن موضوع بانکی 

است و تا بانک سالم نشود اقتصاد نیز سالم نمی‌شود.
روحانی ادامه داد: ما در بخش مالیات نیز مشکل داریم، 
معافیت‌های مالیاتی را رئیس سازمان برنامه و بودجه باید به 
همه مردم اعلام کند که چه کسانی از مالیات معاف هستند و 

کدام بنگاه‌ها مالیات نمی‌دهند.
 رئیس جمهور با بیان اینکه مردم باید شفافیت در زمینه مالیات 
را بدانند، گفت: بیشترین سود را سوداگران و دلالان می‌برند 
و کمترین مالیات را نیز آن‌ها می‌دهند.وی افزود: باید نظام 
مالیاتی را تسهیل کنیم نه اینکه در شرایط مشکل اقتصادی و 

رکود از مالیات دهندگان مالیات بیشتری اخذ شود.
  رئیس جمهور با تاکید بر اینکه پایه مالیاتی را باید گسترش 
دهیم، ادامه داد: باید این پایه مالیاتی شامل همه شود و هر 
کس که درآمد بیشتری دارد باید مالیات بیشتری پرداخت کند.
روحانی گفت: در زمینه مالیات، عوارض گمرکی که مجموعه 
این‌ها امسال نسبتاً شرایط خوبی را در بودجه سال ۹۸ دارد 
۱۵۳ هزار میلیارد تومان از بودجه سال آینده را بخش مالیاتی 
و عوارض گمرکی تشکیل می‌دهد.رئیس جمهور اضافه کرد: 
آنچه در اینجا مشکل داشتیم شرایط ساختاری اقتصاد ما از 

جمله بودجه ریزی ما بود.

روابط عمومی
رد هرمزگان استاندارد مطمئن ترين مسير براي نيل به توسعه پايدار اداره کل استاندا

استاندار هرمزگان ارتحال آیت الله هاشمی شاهرودی 
را تسلیت گفت

  استاندار هرمزگان با صدور پیامی رحلت حضرت آیت الله هاشمی 
شاهرودی رئیس فقید مجمع تشخیص مصلحت نظام را تسلیت گفت.

به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، در متن پیام دکتر 
فریدون همتی استاندار هرمزگان آمده است:

 بسم الله الرحمن الرحیم  انا لله و انا الیه راجعون
رحلت جانسوز حضرت آیت الله سید محمود هاشمی شاهرودی رئیس 
فقید مجمع تشخیص مصلحت نظام، موجب حزن و اندوه ملت شریف 
ایران گردید.این عالم وارسته، عمر با برکت خویش را در راه خدمت به 
اسلام عزیز صرف نمود و منشا خدمات ارزنده ای به ایران اسلامی بود.

آیت الله هاشمی شاهرودی به عنوان یکی از شاگردان حضرت امام 
خمینی )ره( از ابتدا حضوری فعال و اثرگذار در نهضت انقلاب اسلامی 
داشت و پس از پیروزی انقلاب اسلامی نیز در عرصه های مختلف، چه 
در سنگر تربیت طلاب در حوزه های علمیه و چه در مسئولیت های 
مهم در نظام جمهوری اسلامی ایران، خدمات شایان توجهی را به نظام 
و انقلاب و مردم ارائه نمود. بی گمان آثار و برکات خدمات این مجاهد 
نستوه در مسئولیت های مهمی همچون ریاست قوه قضائیه، نایب رئیس 
مجلس خبرگان رهبری، عضویت در شورای نگهبان و ریاست مجمع 
تشخیص مصلحت نظام برای همیشه ماندگار خواهد بود.اینجانب ارتحال 
حضرت آیت الله هاشمی شاهرودی را به محضر مردم شریف ایران، رهبر 
معظم انقلاب اسلامی و بیت مکرم ایشان تسلیت عرض می نمایم و برای 
آن عزیز سفر کرده رحمت واسعه و علو درجات و برای بازماندگان صبر 

و اجر را از درگاه خداوند متعال مسئلت می نمایم.
 فریدون همتی استاندار هرمزگان

کاهش تصادفات فوتی درون شهری در هرمزگان 
  از ابتدای سال تاکنون تعداد تصادفات فوتی درون شهری در 
هرمزگان ۷ درصد کاهش یافته است. به گزارش باشگاه خبرنگاران 
جوان، سرهنگ مجید صالح پور رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی 
هرمزگان گفت: از ابتدای سال تاکنون تعداد تصادفات فوتی درون 
شهری در هرمزگان ۷ درصد کاهش یافته است.وی افزود: در این مدت 
هزار و ۳۴۵ فقره تصادف در محور‌های درون شهری استان رخ داده که 
۵۵ نفر جان خود را از دست دادند.رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی 
هرمزگان گفت: در این مدت در تصادفات جرحی ۶ درصد و تعداد 
مجروحان ۹ درصد در مقایسه با مدت مشابه پارسال کاهش داشته ایم.
سرهنگ مجید صالح پور گفت: ۴۵۸ هزار و ۵۳ برگ جریمه برای 
۵۲۲ هزار و ۵۳۶ فقره تخلف صادر شده است.وی افزود: در این مدت 
۴ هزار و ۶۱۱ دستگاه خودرو و ۵ هزار و ۸۶۱ دستگاه موتورسیکلت 
به دلیل تخلف توقیف شده اند.سرهنگ صالح پور گفت:به ۳۰ هزار و 
۱۶۰ نفر در مهدکودک، ۳ هزار و ۵۵۰ نفر از راننده ناوگان عمومی، 
هزار و ۵۶۰ نفر از کارکنان ادارات و ۲ هزار و ۴۱۰ نفر در مساجد 

آموزش همگانی توسط کارشناسان ترافیکی ارائه شده است.

ممنوعیت صادرت ۱۷ قلم کالای داخلی از هرمزگان
 معاون بازرگانی و توسعه تجارت سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان از ممنوعیت صادرت ۱۷ قلم کالای داخلی از این استان خبرداد. 
به گزارش ایسنا، محمد عباسی با اعلام این خبر افزود: صادرات انواع کره، 
انواع نخود انواع لوبیا، سایر حبوبات، تا اطلاع ثانوی ممنوع است. وی با 
بیان اینکه ممنوعیت صادرات کیسه‌های پلی اتیلن از هرمزگان به خارج از 
کشور لغو شده است، اظهار کرد: این بخشنامه از اول دی با توجه به شرایط 
اقتصادی کشور و برای حفظ تعادل در برخی اقلام اساسی اعلام شده است. 
عباسی اضافه کرد: ۷۶ درصد صادرات استان مربوط به تولیدات صنعتی و 

معدنی و ۲۴ درصد مربوط به سایر محصولات است. 

خبر

خبری
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سرمقاله

تخم مرغ‌هایی که به هرمزگان نرسید
  درحالیکه دیروز  توزیع تخم مرغ با قیمت13هزار و800 
تومان به ازای هر شانه در سراسر کشور شروع شد و این خبر 
از طریق رسانه ملی هم اعلام شد؛ اما گویا هرمزگان از این 
قافله عقب ماند و هرمزگانی ها هنوز بایستی با قیمت شانه ای 
حدود30 هزار تومان تخم مرغ راخریداری کنند که مشخص 
نیست چرا این تبعیض در استان مانند سایر حوزه ها روا شده 
است. از آن طرف توزیع لاشه گرم گوسفندی کیلویی39هزار 
و500 تومان هم از چند هفته قبل متوقف شده و مرغ منجمد 
)چندماه قبل کیلویی 6750و الان8900تومان است( و گوشت 
 منجمد 3900 تومانی هم بصورت بسیار محدود توزیع 
می شود و صف های طولانی برای خرید این اقلام تشکیل شده 
که بسیاری از شهروندان از خرید بازمی مانند. با گرانی‌های 
چند ماه اخیر که مردم را برای تامین تمام محصولات و کالاها 
با مشکل مواجه کرده است، دولت هم در مدیریت ضعیف عمل 
کرد و همین موضوع باعث بروز مشکلاتی برای شهروندان و 
نارضایتی از عملکرد دولت در حوزه های مختلف شد. در 
ماه‌های اخیر به بهانه افزایش قیمت دلار، کالاها هم افزایش 
قیمت چند برابری داشت و حال که قیمت دلار عقب نشینی 
کرد،اما قیمت اقام کاهش نیافت و دولت در این بخش هم 
نمی‌تواند کارنامه قابل قبولی را به مردم ارائه دهد.از طرفی 
دیگر در شهری مانند بندرعباس که شهری ساحلی و بندری 
است و انتظار می رود که قیمت آبزیان نسبت به سایر مناطق 
کشور ارزانتر باشد که در این حوزه هم مردم قیمت های 
گران را می بینند و مسئولان استان هم اعلام کرده بودند که 
در تعدادی از مراکز فروشگاهی، آبزیان را عرضه می کنند تا 
منجر به تنظیم بازار وکاهش قیمت حبابی ماهی و میگو شود 
که متاسفانه اینگونه نشد و برخی از فروشگاه ها که چندمرتبه 
مراجعه حضوری داشته ام، ماهی و میگو نداشتند و برخی دیگر 
هم قیمت شان همچنان بالاست که متولیان این بخش نتوانستند 
به وعده شان مبنی بر عرضه آبزیان باقیمت مناسب عمل 
کنند و افراد فاقد تمکن مالی از خرید ماهی و میگو در شهر 
ساحلی بندرعباس محرومند که نشان از بی تدبیری مسئولان 
در تنظیم بازار است و درصورت تداوم این شیوه، شهروندان 
در روزهای پایانی سال و تعطیلات عید با مشکلات بیشتری 
مواجه می‌شوند. در حالیکه هرمزگان بر اساس اعلام مرکز 
پژوهش‌های مجلس در رتبه سوم فقر مطلق در بین استان های 
کشور قرار دارد و حتی بسیاری از شهروندان نمی‌توانند اقلام 
ارزانتر را خریداری کنند؛ با این وضعیت تامین اقلام وکالاها و 
آبزیان و اقلام اساسی برای قشر متوسط به بالا نیز سخت تر 
می شود که نیاز است دولتی ها در این زمینه تدبیری بیندیشند 

و فقط شعار و وعده ندهند.
     علی زارعی

  رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی درگذشت 
فقیه عالیقدر و رئیس مجمع تشخیص مصلحت 
نظام آیت الله هاشمی شاهرودی را تسلیت 

گفتند.
  به گزارش خبرگزاری صداوسیما به نقل از پایگاه 
اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، متن پیام حضرت 

آیت الله خامنه‌ای به این شرح است:
بسم الله الرحمن الرحیم  انا لله و انا الیه راجعون

با تأسف و اندوه خبر درگذشت فقیه عالیقدر و رئیس 
مجمع تشخیص مصلحت نظام، آیت الله آقای حاج 
سیدمحمود هاشمی شاهرودی رضوان الله علیه را 
دریافت کردم. این ضایعه‌ی اسفبار که پس از حدود 
یک سال بیماری سخت و دردناک واقع شده است 

مایه‌ی تالمّ همه‌ی کسانی است که به مقام علمی و 
خدمات با ارزش ایشان به نظام اسامی و نیز به 

مجموعه‌های فقهی و اصولی و حقوقی حوزه‌های 
علمیه آشنا میباشند. ایشان استادی بزرگ در حوزه 

علمیه قم و کارگزاری با وفا در مهمترین تشکیلات 
نظام جمهوری اسامی، عضو مؤثری در شورای 
نگهبان و رئیس موفقی در مجمع تشخیص مصلحت 
بودند و آثار و برکات علمی بسیاری از خود بر 
جای نهادند. ایشان همچنین برادر سه شهید و از 
یاران و شاگردان و همراهان شهید نام‌آور و بزرگوار 
سیدمحمدباقر صدر بود. اینجانب مصیبت درگذشت 
این عالم برجسته را به خاندان مکرم، همسر گرامی 
و فرزندان محترم و همه وابستگان و نیز به حوزه‌ی 
علمیه قم و شاگردان و همکاران علمی و ارادتمندان 
ایشان تسلیت میگویم و رحمت و مغفرت الهی و علوّ 

درجات ایشان را از خداوند متعال مسألت مینمایم.
سیدّ علی خامنه‌ای ۴ دی ۱۳۹۷

  استاندار هرمزگان گفت: سه هزار میلیارد ریال اعتبار برای 
نوسازی و توسعه سامانه های آبیاری و اصلاح باغ های هشت هزار 

هکتار از زمین زیر سد میناب اختصاص داده می شود.
  به گزارش ایرنا، فریدون همتی با اعلام این خبر اظهار داشت: تخصیص 
این رقم در نشست اخیر با معاونان آب و خاک وزارت جهاد کشاورزی 

و معاون باغبانی این وزارتخانه مقرر شده است.

  وی افزود: در این نشست مقرر شد این رقم جهت اجرایی شدن 
طرح‌های نوسازی و توسعه سامانه های آبیاری و اصلاح باغ های هشت 
هزار هکتار از زمین زیر سد میناب از محل اعتبارات ملی و استانی در 

سال 98 اختصاص یابد.
  همتی تصریح کرد: برای اجرای این طرح تفاهم نامه ای میان استانداری 
هرمزگان و معاونت های آب و خاک و باغبانی وزارت جهاد کشاورزی 

تنظیم و منعقد خواهد شد.
  وی ادامه داد: همچنین در نشست یاد شده برای اصلاح 25 هزار هکتار 

از باغ های هرمزگان برنامه ریزی و پیگیری های لازم صورت گرفت.
وسعت زمین های کشاورزی استان هرمزگان 160هزار هکتار)51 درصد 
زراعی و 49 درصد باغی( با تولید سالانه افزون بر 2 میلیون و200 

هزارتن محصول است.

اختصاص 3 هزار میلیارد برای اصلاح باغ‌های هرمزگان

رهبر انقلاب درگذشت آیت الله هاشمی‌شاهرودی را تسلیت گفتند

  معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان گفت: موانع و مشكلات 
پيش روي فعاليت شركت هاي سرمايه گذار فعال 
در منطقه ويژه شهيد رجايي با همت و پيگيري 
دستگاه هاي متولي، با هدف بهبود و حفظ 

اشتغال استان رفع شود.
  به گزارش روابط عمومي استانداري هرمزگان، 
دكتر ايرج حيدري در نشست ويژه بررسي مسائل 
و مشكلات شركت هاي سرمايه گذار فعال در 
منطقه ويژه شهيد رجايي با اشاره به نقش و اهميت  
سرمايه‌گذاري در بهبود وضعيت اشتغال استان، 

عنوان كرد: بهبود وضعيت اشتغال استان كيي از 
مهمترين دغدغه هاي نماينده عالي دولت در استان 
هرمزگان است و مديران استان بايد براي تحقق اين 
مهم گام هاي اساسي بردارند.وي اظهار داشت: تمامی 
دستگاه هاي اجرايي ذيربط از جمله اداره كل بنادر و 
دريانوردي استان، اداره كل تامين اجتماعي و اداره كل 
امور مالياتي به صورت ويژه موانع و مشكلات پيش 
روي شركت هاي سرمايه گذار  فعال در منطقه ويژه 
اقتصادي شهيد رجايي را مرتفع سازند و زمينه تسريع 
در فعاليت اين شركت ها را  براي مهيا شدن شرايط 

اشتغال بيشتر فراهم سازند.

  معاون هماهنگي اموراقتصادي و توسعه منابع 
استانداري هرمزگان افزود: شركت هاي خدمات‌رسان 
سرمايه گذار فعال در مناطق ويژه اقتصادي 
شهيدرجايي در بهبود و حفظ اشتغال تلاش كنند و 
دستگاه‌‌هاي اجرايي نيز مامور پيگيري و حل مشكل 
اين شركت ها باشند.وي خاطرنشان كرد: در شرايط 
فعلي اقتصادي كه كشور با جنگ همه جانبه اقتصادي 
از سوي دشمنان مواجه است حفظ اشتغال موجود و 
جلوگيري از بكياري كارگران از اهميت بسيار بالايي 

برخوردار است.
  وي تصريح كرد: با توجه به اهميت رفع مشكلات 

پيش روي شركت هاي فعال سرمايه گذار در منطقه 
ويژه اقتصادي شهيد رجايي، دفتر امور اقتصادي 
استانداري هرمزگان به صورت ويژه مامور پيگيري 
مشكلات اين شركت ها با همكاري دستگاه هاي 

متولي است.
  حيدري خاطرنشان كرد: منطقه آزاد تجاري قشم 
نسبت به پيگيري و رفع مشكلات شركت هاي 
سرمايه‌گذار آن منطقه آزاد تجاري و اقتصادي، 
فعال در اراضي 100 هكتاري واقع در منطقه ويژه 

شهيدرجايي اهتمام ويژه به خرج دهد.

معاون استاندار هرمزگان تاکید کرد 

 رفع مشکلات سرمايه گذار ان در منطقه ويژه شهيد رجايي

روحانی در مجلس شورای اسلامی مطرح کرد

توفیق دولت برای تقدیم بودجه در موعد قانونی 
 آمریکایی‌ ها از توانمندی ایران هراس دارند 



خبر 

صدور کارت هوشمند ملی فقط تا پایان سال 
  سخنگوی ثبت احوال کشور گفت: صدور کارت هوشمند ملی تا 
پایان امسال است و اعتبار کارت‌های نمونه قدیم تمدید نمی‌شود. به‌ 
گزارش خبرگزاری صدا و سیما، سیف الله ابوترابی در حاشیه همایش 
یکصدمین سالگرد سازمان ثبت احوال در جمع خبرنگاران افزود: طرح 
صدور کارت ملی هوشمند را باید تا پایان سال 97 بر اساس مصوبه 
هیات وزیران به سرانجام برسانیم و تعیین تکلیف کنیم. همه کسانی که 
در سال 96 و ما قبل آن تقاضای کارت هوشمند کرده‌اند و سازمان ثبت 
احوال نیز کارت آنها را صادر کرده است ولی این افراد برای دریافت 
این کارت مراجعه نکرده‌اند باید هر چه‌ سریع‌تر مراجعه کنند.وی ادامه‌ 
داد: حدود یک میلیون و 200 هزار تا یک میلیون و 500 هزار نفر 
هنوز کارت‌هایشان را دریافت نکرده‌اند. سریال کارت نمونه قدیم آنها 
در هفته‌ آینده از سامانه حذف خواهد شد و این افراد برای دریافت 
کارت ملی هوشمندشان به مراکز ثبت احوال، دفاتر پست و پیشخوان 
مراجعه کنند.سخنگوی سازمان ثبت احوال اضافه کرد: کارت‌های ملی 
نمونه قدیم که تاریخ اعتبارشان ماقبل سال 97 است بر اساس مصوبه 
هیات وزیران تا پایان سال اعتبار دارد و از اوایل فروردین 98 فاقد 
اعتبار خواهد شد. ساز و کار ثبت‌نام نیز به گونه‌ای پیش‌بینی شده است 
که در این سه ماهه پایانی سال ظرفیت تکمیل ثبت‌نام برای حدود 
12 میلیون نفر مهیا شود تا این افراد فروردین ماه سال 98 دچار 
مشکل نشوند.وی تصریح کرد: سازمان ثبت احوال به هیچ وجه بنای 
 تمدید اعتبار کارت های نمونه قدیمی را ندارد و در سامانه استعلام نیز 
به گونه‌ای برنامه‌ریزی کردیم که وقتی فردی تکمیل ثبت نام انجام 
داد در زمره کسانی باشد که کارت هوشمند دریافت کرده است و این 
افراد از فروردین 98 به بعد با مراجعه به 200 هزار نقطه‌ای که به 
 صورت برخط از سازمان ثبت احوال احراز هویت می‌کنند، مشکلی 

نداشته باشند.

در پایتخت اقتصادی ایران محقق شد 
پرداخت  12 هزار فقره تسهیلات قرض الحسنه

 در9 ماهه امسال 
  مدیربانک قرض الحسنه رسالت  هرمزگان از پرداخت12هزار 
فقره تسهیلات در استان  خبر داد و گفت :  این تعداد تسهیلات  از 
ابتدای سال جاری تا پایان آذرماه با میانگین ماهیانه 1300 فقره 
پرداخت شده است. به گزارش روابط عمومی بانک قرض‌الحسنه 
رسالت هرمزگان؛ مهدی زندی افزود: بانک قرض الحسنه رسالت در 
استان هرمزگان از مقبولیت و محبوبیت خاصی در بین مردم برخوردار 
بوده و مورد استقبال عموم اقشار جامعه قرار گرفته است. به گفته وی 
با هدف تسهیل  در پرداخت تسهیلات به مشتریان وثایق بانکی در 
بانک قرض الحسنه رسالت جای خود را به اعتبارسنجی داده است. 
به گونه ای که در بیش از 50 درصد از این تسهیلات وثایق بانکی 
حذف و از اعتبارسنجی استفاده شده  است. وی اظهارداشت: در استانی 
اقتصادی مانند هرمزگان، توجه به ارائه خدمات بصورت تسهیل شده 
در دستور کار قرار داشته و مردم می توانند از کلیه نقاط استان بدون 
 مراجعه به شعب از خدمات بانکی غیرحضوری در بستر الکترونیک

 بهره مند شوند.

3خبری
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آگهی مزایده عمومی شماره 97-25
اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد مزایده فوق را با مشخصات و شرایط کلی ذیل از طریق مزایده 

عمومی، به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.
الف ( شرح مختصر کارها :

 روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای

ب( شرایط متقاضی :  1 - داشتن شخصیت حقوقی  2-  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در فرآيند ارجاع كار  و ضمانت نامه 
انجام تعهدات 3- گواهی صلاحیت کاری از سوی اداره کل تعاون، کار و امور اجتماعی .

 4- دارا بودن حداقل رتبه 5 ابنیه یا تاسیسات  . لذا متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند » ج « فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند 
می‌توانند جهت اخذ اسناد مزایده از ساعت 15:00  مورخ  97/09/27 لغایت ساعت 19:00 مورخ 97/10/01 به پایگاه اینترنتی سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند، آخرین مهلت تحویل اسناد مزایده ساعت 19:00 مورخ 97/10/11 
 www.iets.mporg.ir و بازگشایی پاکات ساعت 09:00 مورخ 97/10/12 خواهد بود. جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی

مراجعه نمایید.

موضوع پروژه
 واگذاری، نگهداری و بهره برداری 

پارکینگ پایانه بار بندرعباس

مبلغ تضمین شرکت در 
فرآيند ارجاع كار )ریال(

273/550/200

مدت پیمان )ماه(

12

شهرستان

پایانه بار بندرعباس

مبلغ برآورد)ریال(

5/471/004/000

نوبت دوم

   شناسه آگهی :327114     

مجمع عمومی عادی  بطور فوق العاده مرحله دوم  نوبت اول
آگهی دعوت  

شرکت تعاونی مرزنشینان روستاهای شمال میناب
به اطلاع کلیه اعضاء شرکت تعاونی مرزنشینان روستاهای شمال میناب می رساند مجمع عمومی عادی بطور 
فوق العاده مرحله دوم نوبت اول شرکت تعاونی مرزنشینان روستاهای شمال میناب راس ساعت 16 بعدازظهر 

جمعه 97/11/5 در محل مسجد امام حسن روستای حاجی خادمی تشکیل می گردد. 
لذا از کلیه نمایندگان اعضا دعوت می شود تا در ساعت مقرر در محل مذکور حضور بهم رسانند. 

دستور جلسه:
 1-قرائت گزارش عملکرد هئیت مدیره و بازرسان در سال مالی 1396

 2- طرح و تصویب ترازنامه و صورتحساب مالی سال 1396
3- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی مالی سال 1397

4- طرح و تصویب گزارش و تغییرات اعضاء و سرمایه در سال مالی 1396 
5- انتخاب بازرسان اصلی و علی البدل برای سال مالی 1397

6- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره شرکت 
7- تعیین خط مشی شرکت  8- تعیین روزنامه کثیرالانتشار برای درج آگهی شرکت 

از داوطلبین کاندیدا برای عضویت در بازرسان و هیئت مدیره درخواست می شود حداکثر یک هفته پس از 
تاریخ انتشار این آگهی با در دست داشتن دفترچه عضویت، فتوکپی شناسنامه تمام صفحات و فتوکپی مدرک 
تحصیلی و سه قطعه عکس کپی کارت ملی و درخواست کتبی شخصا به دفتر شرکت تعاونی مرزنشینان 

روستاهای شمال میناب مراجعه نمایند. 

هیات مدیره شرکت تعاونی مرزنشینان روستاهای شمال میناب
تاریخ انتشار : 1397/10/5

  رئیس دفتر رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام، گفت: آیت الله 
سید محمود هاشمی شاهرودی پس از مدت ها تحمل بیماری دار 

فانی را وداع گفت.
  پرویز داوودی رئیس دفتر آیت‌الله هاشمی شاهرودی در گفتگو با مهر، 
خبر درگذشت آیت الله سید محمود هاشمی شاهرودی رئیس مجمع 
تشخیص مصلحت نظام را تایید کرد. وی در خصوص برگزاری مراسمات 
آن مرحوم گفت: هنوز زمان و مکان برگزاری مراسم مشخص نشده است 

و در اولین فرصت به اطلاع مردم خواهد رسید.
  زندگی نامه آیت الله سید محمود هاشمی شاهرودی

آیت‌ الله‌ العظمی سید محمود هاشمی شاهرودی در سال‌ ۱۳۲۷ هجری 
شمسی در شهر نجف‌ و در خانواده‌ی مذهبی و از سادات‌ منسوب‌ به‌ 
امام‌ حسین‌)ع‌( چشم‌ به‌ جهان‌ گشود. پدرش‌ مرحوم‌ آیت‌ الله‌ سید علی 
حسینی شاهرودی، از شاگردان برجسته مرحوم آیة الله العظمی خویی 
)ره( بود که بحث های اصول و فقه استاد خود را به رشته تحریر درآورد.
آیت‌ الله‌ سید محمود هاشمی شاهرودی تحصیلات‌ ابتدایی را در مدرسه‌ 
علوی نجف‌ به‌ پایان‌ رسانید و سپس‌ به‌ تحصیلات‌ حوزوی روی آورد. 
او با توجه‌ به‌ موقعیت‌ علمی خانوادگی و نیز با توجه‌ به‌ هوش‌ و استعداد 
سرشار و کوشش‌ فراوان‌ خود، در مدتی اندک توانست‌ دروس‌ دوره‌ سطح‌ 

را به‌ پایان‌ رساند.
  پس‌ از آن‌ به‌ حلقه‌ درس‌ آیت‌ الله‌ العظمی شهید سید محمد باقر 
صدر)اعلی الله مقامه الشریف( پیوست‌ و سالها در خدمت‌ استاد خود، 
مبانی اجتهاد در اصول‌ و فقه‌ را به‌ خوبی آموخت‌ و در درس‌ دیگر مراجع‌ 
آن‌ روز نجف‌ ـ از جمله‌ امام‌ خمینی‌)ره‌( و آیت الله العظمی خویی )ره( ـ 

نیز با جدیت‌ شرکت‌ جست‌ و بهره‌های فراوان‌ برد.
  آیت‌الله‌ سید محمود هاشمی شاهرودی در سالهای تحصیل‌ خود از 
محضر استادان‌ بسیاری بهره‌ برد. مهم‌ترین‌ و اصلی ترین‌ استاد او در درس‌ 

خارج‌ آیت‌ الله‌ العظمی شهید سید محمد باقر صدر بود. آن‌ شهید سعید که‌ 
از افتخارات‌ شیعه‌ و مرجعیت‌ به‌ شمار می‌آید، شاگردان‌ بسیاری را به‌ عالم‌ 
اسام‌، تقدیم‌ داشته‌ است‌. شهید صدر که‌ از حافظه‌ و استعدادی سرشار 
برخوردار بود، توانست‌ با نوآوریهای فراوان‌ در فقه‌ و اصول‌ و دیگر علوم‌ 
اسلامی و به‌ روز ساختن‌ مباحث‌ علوم‌ دینی و نیز نگاشتن‌ کتب‌ درسی 
در زمینه‌های یاد شده‌، گام‌ مهمی برای تعالی اسلام‌ و تشیع‌ بردارد و از 
این‌ رهگذر، شاگردان‌ او، همچون‌ آیت‌الله‌ العظمی سید محمود هاشمی 

شاهرودی، این‌ خدمات‌ و اندیشه‌ها را پی گرفتند.
  از دیگر استادان‌ آیت‌ الله‌ العظمی هاشمی شاهرودی، حضرت‌ امام‌ 

خمینی‌)ره( و حضرت‌ آیت‌ الله‌ العظمی خویی‌)ره‌( را می توان‌ نام‌ برد. 
  فعالیت‌های علمی و فرهنگی‌:

  آیت‌الله‌ العظمی هاشمی شاهرودی فعالیت های بسیاری را در زمینه‌های 
علمی و فرهنگی انجام‌ داد. در یکی از دیدارهای اعضاء مجلس‌ اعلای 
عراق‌، امام‌ خمینی‌)ره‌( با توجه‌ به‌ شناخت‌ خود، از ایشان‌ می‌خواهد که‌ 
تدریس‌ در حوزه‌ علمیه‌ قم‌ را بر هر کاری ترجیح‌ دهد و به‌ تربیت‌ طلاب‌ 

مستعد در زمینه‌های علمی و اخلاقی بپردازد.
  آیت‌ الله‌ العظمی هاشمی شاهرودی ریاست‌ دو کنگره مهم‌ نقش‌ زمان‌ 
و مکان‌ در اندیشه‌ امام‌ خمینی‌)ره‌( و نخستین‌ کنگره‌ دایرة‌ المعارف‌ فقه‌ 
اسامی را بر عهده‌ داشت‌ که‌ هر دو کنگره‌ با استقبال‌ بزرگان‌ و فضلاء 

حوزه‌ و دانشگاه‌ و اندیشمندان‌ خارجی و داخلی مواجه‌ شده بود.
  از خدمات‌ دیگر ایشان‌، ریاست‌ مؤسسه‌ دایرة‌المعارف‌ فقه‌ اسلامی با 
حکم‌ مقام‌ معظم‌ رهبری بود؛ مقام‌ معظم‌ رهبری در حکم‌ خود، خطاب‌ به‌ 
ایشان‌ آورده بودند: »جناب‌ عالی را که‌ چهره درخشانی در علم‌ و عمل‌ 
بوده‌ و بحمدالله‌ از مقام‌ والایی در فقه‌ و علوم‌ مرتبط‌ با آن‌ برخوردارید، 
برای انجام‌ این‌ اقدام‌ بزرگ‌، شایسته‌ دانسته‌ و مسؤولیت‌ ایجاد و اداره 
مؤسسه‌ ای برای تهیه‌ این‌ دایرة‌ المعارف‌ را به‌ جناب‌ عالی محول‌ می‌کنم‌«.

همچنین از آیت‌الله‌ العظمی هاشمی شاهرودی مقالات‌ فراوانی در فصلنامه 
فقه‌ اهل‌ بیت‌)علیهم السلام( به‌ چاپ‌ رسید.

  فعالیت‌های سیاسی‌:
  آیت‌الله‌ هاشمی شاهرودی در سالهای تحصیل‌ و تدریس‌، فعالیتهای 
سیاسی بسیاری را پدید آورد. در پی یورش‌ مزدوران‌ رژیم‌ صدام‌ به‌ علما 
و اندیشمندان‌ در سال‌ ۱۹۷۴ میلادی، آیت‌الله‌ العظمی هاشمی شاهرودی 

به‌ زندان‌ افتاد و شکنجه‌های فراوان‌ بدنی و روحی را به‌ جان‌ خرید.
  او در پی تظاهرات‌ مردم‌ عراق‌ پس‌ از پیروزی انقلاب‌ اسامی ایران‌ 
به‌ رهبری امام‌)ره‌(، بویژه‌ در نجف‌، و در گرامیداشت‌ این‌ پیروزی، تحت‌ 
پیگرد رژیم‌ بعث‌ قرار گرفت‌ و به‌ سفارش‌ شهید صدر)ره‌( به‌ وطن‌ خود 
بازگشت‌ تا وکالت‌ عام‌ شهید صدر و نمایندگی او را نزد امام‌ خمینی)ره‌( 

بر عهده‌ گیرد.
  او با ورود به‌ ایران‌ به‌ خدمت‌ امام‌ خمینی‌)ره‌( مشرف‌ شد و با موافقت‌ 
ایشان‌، رابط‌ امام‌)ره‌( و شهید صدر)ره( شد و پیامهای علمی نجف‌ را به‌ 
سمع‌ امام‌)ره‌( می‌رساند.وی با دستور آیت‌الله‌ العظمی خامنه‌ای که‌ در آن‌ 
زمان‌ با حکم‌ امام‌)ره‌( مسؤولیت‌ نهضت‌های اسلامی را بر عهده‌ داشت‌، 
تشکیلاتِ جامعه روحانیت‌ مبارز و مجلس‌ اعلی عراق‌ را به‌ راه‌ انداخت‌ 

و آن‌ را مدیریت‌ و سازماندهی کرده بود.
  او که‌ به‌ دستور امام‌)ره‌( تدریس‌ و بررسی مسائل‌ فقهی، بویژه‌ احیای 
فقه‌ حکومتی استوار بر ادله استنباط‌ جواهری را بر عهده‌ داشت‌، در طول‌ 
سالیان‌ انقلاب‌ از هیچ‌ کوششی در جهت‌ اعتلای  انقلاب‌ اسلامی ایران، 

دریغ‌ نورزید.
  آیت‌ الله‌ هاشمی شاهرودی سال‌ها از اعضای فقهای شورای نگهبان‌ بود 
و در این‌ نهاد مقدس‌ به‌ خدمت‌ اشتغال‌ داشت‌ تا اینکه‌ با حکم‌ مقام‌ معظم‌ 

رهبری به‌ ریاست‌ قوه‌ قضائیه‌ منصوب‌ شد.
او در طول‌ مسؤولیت‌ خود در قوه‌ قضائیه‌،  خدمات‌ بسیاری را انجام‌ داد 

که‌ توسعه قضایی، تسریع‌ در رسیدگی به‌ پرونده‌ها و ایجاد ارتباط‌ مردمی 
از جمله‌ آنهاست‌.

پس از پایان مسئولیت در قوه قضایه آیة الله هاشمی شاهرودی با شروع 
مجدد درس‌های فقه و اصول خود در شهر مقدس قم در کنار فعالیت‌های 
مؤثر سیاسی و استمرار خدمات شایان خود به نظام مقدس اسلامی، 

مسئولیت خطیر مرجعیت دینی را نیز بر عهده گرفت.
 مهمترین مناصب سیاسی واجتماعی آیت الله هاشمی شاهرودی:

عضو مجمع جهانی اهل بیت)علیهم السلام(
عضو مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی

رییس و مؤسس مؤسسه دائرة المعارف فقه اسامی بر مذهب اهل 
بیت)علیهم السلام(   عضو  و نائب رئیس مجلس خبرگان رهبری 

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام
عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم

 عضو فقهای شورای نگهبان،  رئیس قوه قضائیه 
رئیس هیئت عالی حل اختلاف و تنظیم روابط قوای سه گانه

آیت الله هاشمی شاهرودی به ملکوت اعلی پیوست

  یک دکتری زلزله‌شناسی گفت: شاید بتوان گفت 
به موسسه ژئوفیزیک دانشگاه تهران و دیگر مراکز 
زلزله‌شناسی در ایران نیازی نیست چراکه یک‌سوم 
دستگاه‌های زلزله‌نگار کشور کار نمی‌کنند و اطلاعات 
چندانی را نمی‌توان از همین تعدادی که کار می‌کنند 

به دست آورد. 
  دکتر محمد کاوئی در آستانه 5 دی ماه روز ایمنی در برابر 
زلزله و کاهش اثرات بلایای طبیعی، در گفت‌وگو با ایسنا،  
اظهار کرد: پس از وقوع زلزله خونریزی، خفگی، حمله 
موش‌های زنده خوار که تعداد آن‌ها برای مثال در شهر 
تهران سه میلیون اعلام شده از آسیب‌های اصلی منجر به 

مرگ و صدمات جدی خواهد بود. 
  هیچ راه فراری از زلزله نداریم 

  وی با تأکید بر اینکه از عوامل مخرب در زلزله وجود بافت 
فرسوده در شهر بندرعباس و دیگر کلان‌شهرهای کشور 
است، تصریح کرد: همچنین باید گفت زیرساخت‌های 
شهری شهر بندرعباس با چالش‌های بزرگی روبه‌رو 
است، قطعی برق و شبکه برق‌رسانی ضعیف، شکست 
لوله‌های آب و گاز می‌تواند در زمان وقوع زلزله بسیار 

خطرناک باشد. 
  این استاد دانشگاه عنوان کرد: باید در هنگام زلزله این 
نکته را در نظر بگیریم که هیچ راه فراری از زلزله نداریم 
و باید از طریق آموزش مقابله با بحران‌هایی چون زلزله 
و سایر بلایای طبیعی یاد بگیریم چگونه با این مسئله 
روبه رو شویم به‌گونه‌ای که کمترین خسارت‌های جانی 

را داشته باشیم. کاوئی ادامه داد: برای مثال باید تمامی 
نقاط امن را در منزل و محل کار خود شناسایی کرده و 
به‌صورت مداوم به‌خصوص برای بچه‌ها این نقاط را مرور 

و پناه بردن به این نقاط را تمرین کنیم. 
  باید طرح جامع مدیریت بحران برآورد 

خسارت جانی و مالی در هر شهر اجرا شود 
  وی با بیان اینکه باید طرح جامع مدیریت بحران برآورد 
خسارت جانی و مالی در هر شهر اجرا شود به‌گونه‌ای که 
پس از وقوع زلزله دسترسی به مواد غذایی  و آب تازه 
و تاریخ‌مصرف نگذشته امکان‌پذیر باشد، خاطرنشان کرد: 
باید دید آیا در حال حاضر در شهرهای ما مدیریت بحران 
تحت یک برنامه جامع قادر به کمک‌رسانی در هنگام 

وقوع بحران هست یا خیر؟! 
  این دکتری زلزله‌شناسی اضافه کرد: توجه به اینکه 12 
میلیون نفر دانش‌آموز در کشور داریم این سؤال مطرح 

می‌شود که آیا مدارس ما ایمن هستند؟ 
  عمر دست خداست اما منطق چه می‌گوید؟! 

کاوئی با اشاره به اینکه برخی مسئولین می‌گویند عمر 
دست خداست، بله عمر دست خداست اما باید دید منطق 
چه می‌گوید، بیان کرد: نمی‌توان با نداشتن مدیریت درست 
و زیرساخت‌ها و آموزش‌های لازم خود را در معرض 

خطر بگذاریم و بگوییم عمر دست خداست. 
  وی با بیان اینکه یکی دیگر از نکاتی که باید در نظر 
گرفت دقایق طلایی در زمان وقوع زلزله است، ابراز کرد: 
باید در سریع‌ترین زمان ممکن در مناطق امنی که از قبل 
شناسایی شده مثل زیر میزها، چهارچوب در، محل‌های 
اتصال تیر به ستون و .. پناه گرفت و از رفتارهای 
پرخطری مثل فرار و استفاده از آسانسور خودداری کرد. 
این استاد دانشگاه ابراز کرد: شوک زلزله از موارد دیگری 
است که می‌تواند عواقب جبران‌ناپذیری را در پی داشته 
باشد، ازاین‌رو باید برای تقویت اعتمادبه‌نفس خود برای 

مقابله با بحران تلاش کنیم. 
  کاوئی با اشاره به اینکه همراه داشتن چراغ‌قوه و یک رادیو 
کوچک، مراجعه به پارک‌ها و دوری از ساختمان‌های بلند، 

از اقداماتی است که هنگام وقوع زلزله می‌تواند کمک‌کننده 
باشد، اظهار کرد: باید توجه داشت که هیچ‌گونه دیواری 
از هیچ نوعی ایمن نیست و باید در هنگام وقوع زلزله از 

نزدیک شدن به دیوارها خودداری کرد. 
 عدم وجود ایمنی کافی در بیمارستان‌ها 

نگران‌کننده است 
  وی افزود: از مسائلی که می‌تواند در هنگام زلزله و هر 
بحران دیگری مشکل‌ساز باشد، عدم وجود ایمنی کافی در 
بیمارستان‌های شهر است برای مثال می‌توان به بیمارستان 
اسلام غرب و سرپل ذهاب در زلزله کرمانشاه در سال 96 
اشاره کرد؛ ناکارآمدی بیمارستان‌های ساخته شده توسط 

دولت در کشور اثبات شده است. 
  این دکتری زلزله‌شناسی تصریح کرد: بیمارستان شهید 
محمدی که تنها بیمارستان مجهز استان هرمزگان و شهر 
بندرعباس است در سال 1359 به بهره‌برداری رسیده و 
این سؤال مطرح می‌شود آیا بیمارستانی که نزدیک به 40 
سال از ساخت آن می‌گذرد در هنگام وقوع زلزله ایمنی 

لازم را دارد؟ 
  کاوئی با بیان اینکه مطالعات نشان داده که در طی قرن 
بیستم بیش از هزار و 100 زمین‌لرزه بزرگ در سراسر 
جهان اتفاق افتاده است، عنوان کرد: این زمین‌لرزه‌ها عامل 
صدمه به بیش از یک و نیم میلیون نفر شده و 90 درصد 
این صدمات به مرگ منتهی شده‌اند؛ لازم به ذکر است 
بیشتر این صدمات به دلیل فرو ریختن ساختمان‌ها بوده 

است. 
  یک‌سوم دستگاه‌های زلزله‌نگار کشور کار 

نمی‌کنند 
  وی خاطرنشان کرد: افراد خوب و کارآزموده‌ای درزمینه 
زلزله‌شناسی در داخل کشور وجود دارند اما متأسفانه از 
این افراد در سیستم مدیریتی کشور و در مراکز مدیریت 

بحران و بلایای طبیعی استفاده نمی‌شود. 
  این استاد دانشگاه با اشاره به اینکه اولین آیین‌نامه زلزله 
در سال 1343 توسط علی‌اکبر معین فر نوشته شده است، 
بیان کرد: با گذشت 50 سال از این آیین‌نامه متأسفانه در 

اجرا کمتر مورداستفاده قرار گرفته است. 
  کاوئی اضافه کرد: شاید بتوان گفت به موسسه ژئوفیزیک 
دانشگاه تهران و دیگر مراکز زلزله‌شناسی  در ایران نیازی 
نیست چراکه یک‌سوم دستگاه‌های زلزله‌نگار کشور کار 
نمی‌کنند و اطلاعات چندانی را نمی‌توان از همین تعدادی 
که کار می‌کنند به دست آورد؛ ضمن اینکه بیش از دو 
هزار ایستگاه زلزله‌نگاری در دنیا زلزله‌های ایران را ثبت 

می‌کنند. 

یک دکتری زلزله‌شناسی:

یک‌سوم دستگاه‌های زلزله‌نگار کشور کار نمی‌کنند
عمر دست خداست اما منطق چه می‌گوید؟!

   با بهره برداری از واحد جدید تصفیه هیدروژنی نفت گاز در 
پالایشگاه نفت بندرعباس، سالانه از انتشار 7 میلیون تن اکسید 

گوگرد در محیط جلوگیری شد.
  به گزارش روابط عمومی شرکت پالایش نفت بندرعباس؛ واحد تصفیه 
هیدروژنی نفت گاز، از واحدهای جدید پالایشگاه بندرعباس در طرح 
افزایش ظرفیت تولید و بهبود کیفیت بنزین و نفت گاز است که در آبان 
97 به  بهره برداری رسید و موجب تولید روزانه 15 میلیون لیتر نفت گاز 

مطابق با استاندارد یورو 4 در این پالایشگاه شد.
  مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس با اشاره به اینکه یکی از 
اهداف مهم پروژه افزایش ظرفیت و بهبود کیفیت  بنزین و نفت گاز، 
حفاظت و صیانت از محیط زیست است گفت: راه اندازی واحد جدید 
تصفیه هیدروژنی نفت گاز و تولید محصول با کیفیت، موجب بازیافت 
سالانه 35 هزار تن گوگرد جامد گردیده است که در نتیجه آن از انتشار 
حدود 7 میلیون تن در سال آلاینده اکسید گوگرد )SOx( در هوا 

جلوگیری می شود.
  هاشم نامور افزود: یکی از مهمترین شاخصهای سنجش آلایندگی برای 
سوختهایی مانند نفت گاز)گازوئیل(، میزان گوگرد موجود در آن است 
که در واحد جدید تصفیه هیدروژنی نفت گاز، میزان گوگرد از 10 هزار 

PPM به کمتر از PPM   50 کاهش یافته است.
  وی افزود: بجز گوگرد ترکیبات سایر عناصر مانند اکسیژن و نیتروژن 
و همچنین برخی فلزات موجود در خوراک ورودی نظیر نیکل، وانادیم، 
ارسنیک، سرب و مس نیز به عنوان مواد مزاحم و آلاینده سوخت قلمداد 

می گردند که در واحد جدید، ترکیبات مذکور نیز حذف می شوند.
  مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس تصریح کرد: صرفه جویی در 
انرژی مصرفی و کاهش مصرف سوخت به دلیل استفاده از فناوری جدید 
و عملکرد بهینه واحد از دیگر ویژگیهای مهم واحد تصفیه هیدروژنی 
است که سالانه موجب کاهش 11 هزار و 100 تن انواع آلاینده های 

زیست‌محیطی مانند دی اکسیدکربن، مونوکسیدکربن، اکسیدهای نیتروژن و 
دیگر ذرات معلق می شود.

  نامور بیان داشت: کاربرد سامانه پیش گرمایش هوا )APH( در مسیر 
هوای ورودی به کوره برای بهینه سازی مصارف انرژی و همچنین قابلیت 
استفاده از گازهای سبک تولیدی در فرآیند تصفیه هیدروژنی نفت گاز 

به عنوان سوخت گازی از فناوریهای بکار رفته در واحد جدید است.
  وی افزود: در مقایسه با نسل قدیم واحدهای تصفیه هیدروژنی نفت 

گاز، استفاده از فناوریهای نوین در واحد تصفیه هیدروژنی نفت گاز جدید 
علاوه بر کاهش چشمگیر مقدار آلاینده ها، کاهش هزینه انرژی مصرفی 
برای تولید بخار پالایشگاه همچنین کاهش هزینه انرژی مصرفی واحد را 

نیز به دنبال دارد.
  مدیر عامل شركت پالایش نفت بندرعباس با بیان این مطلب که این 
شرکت با محور قراردادن مفهوم توسعه پايدار بعنوان اصل اساسي برای 
ايجاد توازن بين توسعه اقتصادي و حفاظت محيط زيست، نسبت به 
كنترل اثرات نامطلوب زيست محيطي در بالاترين سطح ممكن با تعريف 
برنامه‌هاي اصلاحي لازم اقدام کرده است گفت: شرکت پالایش نفت 
بندرعباس با احداث واحدهاي يكفي سازي در راستاي انطباق محصولات 
توليدي خود با استانداردهاي زيست محيطي و تكميل زنجيره صنعت سبز 
گام برداشته است و همچنین ابزارهاي كنترلي پايش آنلاين را برای كنترل 
خروجي هاي محيطي در محدوده استانداردهاي ابلاغي سازمان حفاظت 
محيط زيست اجرائي کرده است و حجم تبخیرآلاینده های سرطان زا 

مانند بنزن و آروماتیکها به اتمسفر را نیز کاهش داده است.
  نامور با اشاره به راه اندازی واحد تصفیه هیدروژنی نفت گاز به 
تلاشهای کارکنان و متخصصان پالایشگاه برای تکمیل این واحد اشاره 

 کرد و گفت: یکی از اقدامات شاخص در بهره برداری از این واحد، 
راه اندازی کمپرسور گاز گردشی این واحد بود.

  وی گفت: به منظور آماده سازی کمپرسور گاز گردشی این واحد، 
بخشهای مختلف آن مانند بخش کمپرسور کم فشار و کمپرسور پرفشار به 
کارگاه ماشین آلات دوار پالایشگاه منتقل و به طور کامل باز شده و کلیه 
بازدیدها و بررسی بخشهای مکانیکی و کنترل تلرانس های ابعادی آنها 

صورت گرفت و در نهایت به واحد عملیاتی منتقل و نصب شد.
  مدیر عامل شركت پالایش نفت بندرعباس تصریح کرد: یکی از 
قسمتهای مهم این کمپرسور، بخش روتور آن بود که با تکیه بر توان 
سازندگان داخلی کشور و با استاندارد های دقیق ساخته و با استفاده از 
دانش و تخصص کارکنان پالایشگاه بر روی کمپرسور نصب و با موفقیت 

راه اندازی شد.
  نامور افزود: با تلاشهای شبانه روزی همکاران کار تعمیرات کمپرسور در 

مدت 20 روز و با کیفیت و دقت بالا به پایان رسید.    
  مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس ضمن تقدیر و تشکر از همه 
کارکنان این شرکت تصریح کرد: تکمیل و راه اندازی واحد های جدید 
پالایشگاهی با وجود حجم کار سنگین، پیچیدگی های خاص، تکنولوژی 
پیچیده، اقدامی بسیار حساس و کاملًا تخصصی است که نیاز به دانش روز 
دارد و باعث افتخار است که این اقدامات بدون حضور نیروهای خارجی 
و تنها با اتکا به تعهد، تخصص، خودباوری، خرد جمعی و زحمات 
شبانه روزی نیروی انسانی توانمند پالایشگاه نفت بندرعباس، بصورت 
 HSE هماهنگ و یکپارچه با مراعات دقیق الزامات و مقررات و اصول

و دستورالعمل های راه اندازی اجرا شد.
  واحد تصفیه هیدروژنی نفت گاز شرکت پالایش نفت بندرعباس با 
ظرفیت اسمی 50 هزار بشکه در روز، بزرگترین واحد کاتالیستی این 

پالایشگاه است.

بازیافت 35 هزار تن گوگرد جامد در پالایشگاه بندرعباس 
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  تهیه طرح مطالعات گردشگری منطقه آبگرم »کمشک«
 رییس اداسره شهرستان بستک گفت: طرح مطالعات گردشگری منطقه 
آبگرم کمشک تهیه می شود. به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، ماشا الله خنجی افزود: 
در جلسه ای که با رییس شواری اسلامی کمشک برگزار شد بر ساماندهی 

منطقه طبیعی آبگرم کمشک تاکید شد.
 وی با بیان اینکه طرح مطالعاتی آبگرم کمشک باهمکاری دهیاری، شواری 
اسلامی و نظارت اداره میراث فرهنگی تهیه می شود، افزود: آبگرم کمشک 
به دلیل چشم اندازهای طبیعی زیبا و دیدنی می تواند جذابیت های فراوانی 
برای طبیعت گردان و گردشگران باشد. آبگرم کمشک در بخش جناح در 

فاصله 70 کیلیومتری بستک قرار دارد.

به کارگردانی بهروز شعیبی »اقیانوس آرام«
 تولید می‌شود 

 مجموعه تلویزیونی ۱۰۰ قسمتی »اقیانوس آرام« به کارگردانی بهروز 
شعیبی قصه‌های اجتماعی و خانوادگی را در بستری ایرانی اسلامی روایت 
می‌کند.  به گزارش فارس، مجموعه تلویزیونی ۱۰۰ قسمتی »اقیانوس آرام« 
به نویسندگی حسین تراب نژاد و کارگردانی بهروز شعیبی در سه فصل به 
مرحله تولید خواهد رسید.بنا بر این گزارش، نگارش فیلمنامه این سریال به 
پایان رسیده و سازندگان منتظر فراهم شدن شرایط از سوی صداوسیما برای 
آغاز کار هستند. این سریال در سه فصل ۳۰ قسمتی و در بازه‌های زمانی 
متفاوتی ساخته خواهد شد، فصل یک در بازه زمانی ۶ ماه می‌گذرد و فصل 

۲ نیز اتفاق‌های یک ماه را به تصویر می‌کشد.
 همچنین نگارش فصل یک این سریال به طور کامل انجام شده است. این 
سریال قصه‌های اجتماعی و خانوادگی را در بستری ایرانی اسلامی روایت 
می‌کند. در »اقیانوس آرام« زندگی شهری نشان داده می‌شود و نوع روابط 
انسان‌ها با یکدیگر احساس نوستالژی را زنده می‌کند. هر کدام از کاراکترهای 
این سریال افراد متفاوتی از دیگری هستند، روانشناسِ سلبریتی، خبرنگار 
و ... از جمله این شخصیت‌ها هستند که در این سریال بلند به ایفای نقش 
می‌پردازند. تهیه کنندگی این سریال به عهده سید محمود رضوی است که 
پیشتر سریال‌ پرده نشین و فیلم‌های ماجرای نیمروز،‌دارکوب و لاتاری را 

برای سینما تهیه کرده است.

راه اندازی انجمن شعر و ادب شهرستان بشاگرد
 سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان بشاگرد گفت: انجمن 
شعر و ادب شهرستان بشاگرد اولین انجمن فرهنگی و هنری شهرستان 
بشاگرد می‌باشد که زیر نظر این اداره تشکیل شد. به گزارش روابط عمومی 
اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، خلیل نوری‌پور ظرفیت‌های 
ادبی در شهرستان بشاگرد را بسیار بالا دانست و عنوان کرد: خوشبختانه 
علاقمندی‌ها و استعدادها به شعر و داستان در شهرستان بشاگرد بی نظیر 
می‌باشد و از این لحاظ می تواند در استان به جایگاه خوبی دست یابد.وی 
مشارکت شاعران، منتقدان و صاحب نظران و فراهم شدن محل و محفلی 
برای ارائه اشعار شاعران، بررسی، نقد آثار و جذب شاعران جوان را از 
اهداف تشکیل این انجمن برشمرد. در پایان این مراسم احمد درائی به عنوان 

مسئول انجمن شعر و ادب شهرستان بشاگرد منصوب شد.

    وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی گفت: تنها 
۱۵درصد از بودجه ردیف فرهنگ، گردشگری و 

ورزش در اختیار وزارت ارشاد قرار می‌گیرد.
   به گزارش ایسنا، سید عباس صالحی در جلسه 
شورای فرهنگ عمومی استان که در محل دفتر امام 
جمعه ارومیه برگزار شد، با اشاره به اینکه سهم بودجه 
فرهنگی با سرفصل های فرهنگ، گردشگری و تربیت 
بدنی از بودجه عمومی کشور در دو سال اخیر در 
حدود ۲.۵ درصد بوده است، بیان کرد: کل بودجه 
بخش فرهنگ، گردشگری و ورزش در سال جاری 
۹۱۰۰ میلیارد تومان بوده است و در ردیف بودجه 

سال ۹۸ نیز از میان ۱۰ ردیف اصلی بودجه‌ای در 
رتبه هشتم قرار دارد.او با تاکید بر اینکه باید انتظارات 
از وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی واقع‌گرایانه باشد، 
افزود: وزارت فرهنگ با داشتن حدود ۴۵۰ نهاد به 
صورت مستقل و وابسته در زیر مجموعه خود تنها 
۱۵ درصد از بودجه ۹۱۰۰ میلیاردی بخش فرهنگ، 
گردشگری و ورزش به آن پرداخت می‌شود که 
نمی‌توان با چنین بودجه اندکی آرمان گرایانه عمل کرد.

صالحی موضوع فرهنگ را همچون هوا برای زندگی 
اجتماعی حیاتی توصیف و گفت: در جامعه امروز 
اگر خواهان توسعه پایدار کشور در تمام عرصه‌های 

اجتماعی، اقتصادی و سیاسی هستیم نیاز به توجه 
ویژه به حوزه فرهنگ داریم؛ چرا که هیچ موفقیتی 
بدون توجه به بعد فرهنگی و فرهنگ‌سازی آن پایدار 
نخواهد بود.او نقش فرهنگ در عرصه اجتماعی را 
همچون پیشگیری در عرصه بهداشت دانست و افزود: 
سرمایه گذاری در بخش فرهنگی برای جلوگیری از 
بروز آسیب‌ها و ناهنجاری های اجتماعی به نوعی خود 
مراقبتی است که به مراتب مؤثرتر و کم هزینه تر از دگر 

مراقبتی خواهد بود.
وزیر ارشاد با تاکید بر اینکه جایگاه خانواده در جامعه 
ایرانی بسیار قابل توجه استص، اضافه کرد: با وجود 
اینکه بنیان خانواده  در سطح جهانی دچار بحران است 
اما در جامعه ایرانی علی رغم تأثیراتی که این رویه در 
خانواده‌های ما داشته است همچنان خانواده به عنوان 
یکی از مرجع‌های اصلی جامعه ایرانی مطرح است.او 
با بیان اینکه رابطه اجتماعی بوجود آمده بین مسوولان 
و مردم در قالب هویت ایرانی اسامی، در سایه سار 

انقلاب اسلامی همواره نقشه‌های شوم دشمنان نظام 
برای آسیب بر پیکره نظام اسامی را ناکام گذاشته 
است، ادامه داد: در چند سال اخیر غرب با شدت 
بیشتری درصدد براندازی نظام جمهوری اسلامی برآمده 
بود که با اتحاد ملی و انسجام اسلامی در سطح جامعه و 
مسوولان موجبات ناکامی دشمن در رسیدن به اهداف 
شوم خود شده است.صالحی با تاکید به اینکه باید بر 
فرصت‌های ملی و منطقه‌ای توجه ویژه داشت، افزود: 
در حوزه‌هایی نظیر گردشگری مذهبی، گردشگری 
سامت، گردشگری ادبی دارای ظرفیت‌های بسیاری 
هستیم که می‌توان با استفاده از این پتانسیل‌ها گام هایی 
درراستای توسعه کشور برداشت.او  هم افزایی تمام 
نهادهایی که به صورت مستقیم و غیر مستقیم با مرتبط 
با حوزه فرهنگ هستند را از ملزومات بخش فرهنگ 
برشمرد و گفت: واکاوی فرصت های منطقه‌ای و هم 
افزایی نهادهای ذی ربط از مهم ترین اهداف شورای 
عمومی فرهنگ است و باید با توجه به این امر نسبت 

به جبران کاستی‌های حوزه فرهنگ اقدام کرد.وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی با اشاره به ضرورت تقویت 
ارتباط با مراکز دانشگاهی بیان کرد: دبیرخانه اتاق 
فرهنگ و فناوری با هدف تعامل با فضای دانشگاهی 

در کشور راه اندازی شده است.
صالحی به ایجاد فضای آزادی مسوولانه به رسانه‌ها 
تاکید و بیان کرد: در مقطع کنونی که شاهد انفجار 
اطلاعات و گسترش روز افزون رسانه‌ها و انتشار 
اخبار لحظه‌ای هستیم باید با آزادی مسوولانه و دوری 
از بداخلاقی‌های رسانه‌ای موجبات رشد و شکوفایی 
هرچه بیشتر کشور را فراهم سازیم.به گزارش ایسنا، 
در پایان شورای فرهنگ عمومی استان تفاهم نامه 
همکاری وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با استانداری 
آذربایجان غربی به ارزش ۱۴۱ میلیارد تومان و با 
هدف ترسیم چشم اندازه سه ساله )تاپایان سال۹۸( 

برای توسعه فضای فرهنگی استان امضا شد.

سید عباس صالحی: 

نمی‌توان با بودجه اندک آرمان‌گرایانه عمل کرد

    عضو شورای اسامی جزیره هرمز 
ضمن تکذیب صادرات خاک جزیره 
افرادی  ای کاش  هرمز، خاطرنشان کرد: 
که دست به دامن زدن چنین شایعاتی 
می زنند خود قدری به رعایت مسائل 

زیست محیطی پایبند باشند. 
   محمد سامتی در گفت و گو با ایسنا، 
منطقه خلیج‌فارس، در پاسخ به واکنش 
مسئول کمیسیون گردشگری و عضو شورای 
اسلامی شهر هرمز به گسترده شدن فرش 
سنگی در این جزیره، افزود: در ساخت اثر 
محیطی »داماهی« که در واقع یک لند آرت 
Land art است از هیچ‌گونه خاکی استفاده 

نشده بلکه عوامل این برنامه فرهنگی تنها 
محیط دایره شکلی را خط کشی کرده و برای 
پدیدار شدن خط‌ها از سنگ‌های اطراف 
بهره برده است و هیچ گونه برداشت خاکی 

صورت نگرفته است. 
وی با بیان اینکه از گفته های »محمد 
هرمزی« دیگر عضو شورای اسلامی هرمز 
متعجبم، اظهار کرد: این اثر سال 90 توسط 
محمد سایبانی و چند هنرمند دیگر انجام 

شد و وی امسال با اطلاع از کامل کردن آن 
اقدام به ساخت اثر محیطی »داماهی« کرد و 
هیچ گونه آسیبی به محیط زیست وارد نشده 

است. 
سلامتی با اشاره به اینکه پس از خواندن متن 
مصاحبه به » هرمزی« اعلام کردم اینچنین 
مصاحبه بدون اطاع به هیچ وجه صحیح 
نیست، اضافه کرد: وی خود اگر نگران خاک 
هرمز و مسائل زیست محیطی است چرا در 
مغازه اش اقدام به فروش خاک هرمز می 
کند. عضو شورای اسلامی جزیره هرمز ادامه 
داد: وی یکبار اعلام کرد این خاک های 
مصنوعی است، اگر این موضوع صحت دارد، 
آیا فریب مردم در فروش خاکی که گفته می 
شود متعلق به جزیره هرمز است اما در واقع 

مصنوعی است، امری درست است؟! 
وی همچنین نسبت به برخی صحبت ها در 
خصوص صادرات خاک هرمز، تصریح کرد: 
این امر به هیچ وجه صحت ندارد و تکذیب 
می کنم زیرا هیچ گونه خاکی از جزیره هرمز 

صادر نمی شود. 
سلامتی با بیان اینکه معدن خاک هرمز مدت 

یک سال است که تعطیل بوده و فعالیتی 
ندارد، اظهار کرد: نمی دانم چرا با وجود 
جزایر مختلف گردشگری همچون هنگام 
در هرمزگان، تنها همواره برای جزیره هرمز 
شایعه و مسأله ایجاد می کنند و آن را علم 
می کنند و نمی گذارند مردم این منطقه در 
آرامش به زندگی خود پرداخته و از ظرفیت 

های گردشگری بهره کافی را ببرند. 
به گزارش ایسنا، فرش سنگی هرمز در 
آخرین پنجشنبه و جمعه آذرماه با مجوز اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان در 
بخشی از سواحل جزیره هرمز نقش بست که 
محمد هرمزی، مسئول کمیسیون گردشگری 
و عضو شورای اسلامی شهر هرمز در گفت و 
گویی با ایسنا نسبت به این موضوع واکنش 

داد و افزود: مخالف هنر و هنرمند نیستیم. 
مهم آن است که برای توسعه پایدار فکر 
اساسی شود، نه این‌که صرف انجام یک کار 
کوتاه‌مدتِ تبلیغاتی و بدون برنامه و معرفی 
شخصی خاص باشد. ان‌شاء‌الله این کارها به 

صلاح و کارشناسی شده انجام شود. 

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156

عضو شورای اسلامی هرمز:

صادرات خاک جزیره هرمز شایعه است

يك ساختمان سه طبقه حياط دار با مشخصات زير بصورت يكجا بفروش ميرسد:
٢٣٠متر زمين.سال ساخت ٨٢،حياط 96 متر،طبقه اول و دوم ۱۲۵متر،طبقه‌سوم۶۵متر حیاط دار،دارای۴سند آب برق تلفن مجزا 

آدرس: بندرعباس. شهرنمایش بلوار معلم . بهارستان ١٥.انتهاى كوچه .منطقه ای آرام و شیک قیمت ۱میلیارد تومان تخفیف 
پاى معامله۰۹۱۷۳۶١٧٢٢٤

فروشی

ن سند مالکیت                                         آگهی فقدا
  نظر به اینکه خانم مطهره مکی آبادی فرزند محمدرضا به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره  34482 /2مورخ

 21 /9 /1397 در خصوص پلاک 38885 /3 اصلی واقع در رسالت شمالی شهرک منظریه بخش دو بندر عباس مدعی شده است که 
سند مالکیت ششدانگ یک باب آپارتمان بشماره چاپی ۱۸۵۷۴۷ سری الف ۹۳ ذیل دفتر ۶۲۲ صفحه ۲۹۹ و شماره ثبت ۱۰۹۶۸۸ ثبت 
و سند بنام مطهره مکی آبادی صادر و تسلیم گردیده و به موجب سند رهنی شماره ۱۸۴۱۵۳ مورخ  8 /8/ 93 در رهن بانک مسکن 
شعبه مرکزی قرار گرفت که سند مالکیت به علت اسباب کشی مفقود گردیده و . نامبرده تقاضای صدور سند ماليكت المثنی نموده است
 لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن   بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل 

سند مالکیت در نزد خود میباشدبایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند ماليكت به این اداره تسليم واخذنماید. بدیهی است پس از 
انقضای مهلت قانونی مدكور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض وعدم ارائه سند ، نسبت به صدور سند ماليكت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.35737 م/الف
                                                                                                                                                تاریخ انتشار: 05/ ۱۰ / 1397

اسمعیل ربیع نژاد
رئیس ثبت اسناد واملاک بندرعباس  منطقه 2

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                            آگهی المثنی سند مالکیت 
 نظر به اینکه فخرالدین محمدی فرزند کرامت در خصوص پلاک ۳۲۲۵ فرعی از یک اصلی واقع در چهار راه نخل بخش دو بندرعباس 
مدعی شده است که سند مالکیت یک ونیم دانگ مشاع از شش دانگ یک باب خانه بشماره چاپی ۲۷۷۳۷۲ ب ۹۵ به نام مالک 

فوق سند صادر و تسلیم گردیده است سپس به علت اسباب کشی مفقود شده و تقاضای صدور سند ماليكت المثنی نموده است 
لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب 
به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز 
اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت به این اداره تسلیم واخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی 

مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض وعدم ارائه سند نسبت به صدور سند ماليكت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. 35745 م/الف
                                                                                                                           تاریخ انتشار: 05 / 97/10

اسمعیل ربیعی نژاد
رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                 آگهی المثنی سند مالکیت. 
نظر به اینکه زلیخا غلامشاهی خواجه عطایی فرزند محمد در خصوص پلاک ۷۹۶ فرعی از ۵۳ اصلی واقع در گچین پایین مدعی 
شده است که سند مالکیت شش دانگ یک باب خانه بشماره چاپی ۶۳۶۴۶۴ الف 91 در دفتر ۴۹۸ ص ۱۱۸ ذیل شماره ثبت ۹۴۰۸۳ 

به نام مالك فوق سند صادر و تسلیم گردیده است سپس به علت جابه جایی مفقود شده و تقاضای صدور سند ماليكت المثنی نموده است. 
لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب په پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت 
در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند ماليكت به این اداره تسليم واخذ نماید. بدیهی است پس از 
انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض وعدم ارائه سند نسبت به صدور سند ماليكت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهدشد .

/ 1397  35748م/الف انتشار: 05/ ۱۰  تاریخ                                                                                                   
                                                                                                        

اسمعیل ربیعی نژاد
رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت  آگهي فقدا
نظر به اینکه آقای محمدرضا فرصتی فرزند جمشید بشماره ملی ۱۳۳۲ ۳۳۹۱۵۰ به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره  1/33666مورخ 
۲۷ / 9 /1397درخصوص پاک ۷ فرعی از ۱۲۰۶- اصلی مفروز و مجزي شده از اصلی مذکور واقع در فلکه برق -میان شهر - پشت بانک 
سپه مرکزی بخش یک بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ یک واحد آپارتمان قطعه ۷ تفکیکی واقع در طبقه دوم به شماره سند 

 ۲۰۶۳۳۴ سری الف /۷۹ که در دفتر املاک ۱۹۵ صفحه ۱۱۶ ذیل ثبت شماره ۳۳۶۵۹ ثبت و سند صادر که به موجب سند شماره ۱۱۴۲۰ مورخ
 2 / 12 /91در قبال مبلغ 000 /000 /460  ریال در رهن بانک ملت مدیریت امور شعب استان هرمزگان میباشد که به علت جابجایی مفقود شده است 
و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا به استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله 
اعام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسبت به پاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از 

تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید. بدیهی است پس از انقضای 
مهلت مقرر و عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد.35756م/الف 
1397 / ۱۰ /0 5 : انتشار آگهی                                                                                                                      

ابوالحسن دستوری
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس- منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

     

  رادیو خلیج فارس درنخستین 
جشنواره ملی چلچراغ شیراز موفق به 

کسب دومقام این جشنواره شد.
  به گزارش روابط عمومی صداوسیمای 
مرکزخلیج فارس ، معاونت صدای 
مرکزخلیج فارس درنخستین جشنواره ملی 

چلچراغ خوش درخشید و دوجایزه ازاین 
جشنواره رابه خود اختصاص داد.

بنابراین گزارش ، فرزین رنجبری تهیه کننده 
صدای خلیج فارس دربخش آنونس مقام 
اول جشنواره وخانم معصومه ناصری دیگر 
تهیه کننده رادیو خلیج فارس دربخش متن 

رادیویی مقام چهارم رابه خود اختصاص 
دادند.

نخستین جشنواره ملی رادیویی چلچراغ 
شیراز 29و30 آذر ماه 97 بامحوریت احمد 
ابن موسی )ع( ومعرفی برترین ها در حرم 

مطهر شاهچراغ شیراز برگزار شد.

 درخشش رادیو خلیج فارس درجشنواره ملی چلچراغ

   سری جدید برنامه شبانه شوبندر 
به تهیه کنندگی وکارگردانی 
ازشبکه  زاده  کیوانی  مرتضی 
روی  فارس  خلیج  سیمای  استانی 

آنتن رفت.
  به گزارش روابط عمومی صداوسیمای 
مرکز خلیج فارس ، این برنامه با رویکرد 
معرفی آداب ورسوم وجاذبه های 
گردشگری ،سرگرم ساختن ومعرفی 
پتانسیل های مختلف استان ومنطقه 

تقدیم مخاطبان می شود.باتوجه به هوای 
مناسب وبهاری استان هرمزگان این 
برنامه درفضای باز مجتمع اسکله شهید 
حقانی بندرعباس پخش می شودوسعی 
دارد به کل استان هرمزگان پرداخته واز 
دریچه این برنامه مخاطب را با فرهنگ 
غنی استان هرمزگان آشنا سازد.مهمان 
– مشاغل قدیمی- کلیپ -وله -فضای 
دنیای  مجازی -خاطرات طلایی - 
مه دیریا - غذاهای دریایی- خواننده 

وترانه ازبخش های مختلف این برنامه 
شنبه  شوبندر  شبانه  است.جنگ  شبانه 
تاچهارشنبه ساعت 21 بمدت 60 دقیقه 
بصورت مستقیم از ابتدای دیماه بر روی 
آنتن سیمای خلیج فارس قرار گرفت.

دیگر عوامل برنامه عبارتند از :مهدی 
محمودی: مدیر تصویر ونور /پیمان 
ستار العیوب : تدوینگر/ مریم زینل پور 
: محقق ونویسنده/سلطانیان ، حمزوی و 

آزادبخش: دستیاران تهیه کننده

سری جدید جنگ شبانه شوبندر 
روی آنتن سیمای خلیج فارس

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز بیایید با هم در پاکیزگی
 شهرمان کوشا باشیم



 مکان دختر فراری حاکم دبی 
 فاش شد

 منابع اماراتی به مکانی که دختر حاکم دبی در آن به سر می 
برد، اشاره کردند.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از اسپوتنیک، 
امارات به اخبار مربوط به ناپدید شدن  شیخ لطیفه دختر محمد 
آل مکتوم دختر حاکم دبی واکنش نشان داد و محل وی را 

فاش کرد.
امارات اعلام کرد که شیخ لطیفه به همراه خانواده اش در منزلش 
در دبی زندگی می کند.وزارت خارجه امارات با صدور بیانیه ای 
اعلام کرد: هیات امارات در ژنو بیانیه ای درباره شیخ لطیفه به 
دفتر کمیساریای حقوق بشر سازمان ملل داده و ادعاها دروغین 
را محکوم کرده و استدلالاتی مبنی بر اینکه شیخه لطیفه با 
خانواده اش در دبی زندگی می کند، داده است.شایان ذکر است 
پس از آنکه یک جاسوس پیشین فرانسوی و منابع دیگر، خبر 
فرار و سپس دستگیری »شیخه لطیفه« دختر حاکم دبی را منتشر 
کردند، سازمان دیده بان حقوق بشر در بیانیه ای از شیخ محمد 
بن راشد آل مکتوم حاکم دبی خواست، محل نگهداری دخترش 
را به این سازمان اعلام کند. شیخه لطیفه در تصاویر ویدئویی که 
قبل از بازداشت او تهیه و پس از بازداشت منتشر شد تاکید کرد 
در زمان انتشار این ویدئو یا او مرده است یا در شرایط بدی به 
سر می‌برد.دوستان شیخه لطیفه معتقدند که وی اواخر زمستان 
پس از فرار از امارات از داخل یک کشتی ربوده و به زور 
به امارات بازگردانده شده است. گفته می‌شود یگانی از گارد 
ساحلی هند با هماهنگی امارات این عملیات را انجام داده است.

در بیانیه سازمان دیده‌بان حقوق بشر آمده است: با توجه به 
مدارک دال بر آنکه مسئولان امارات متحده عربی در بازداشت 
لطیفه دست داشته اند، اعلام نشدن مکان و وضعیت شاهزاده 
را می توان ناپدید شدن اجباری وی دانست.سارا لی ویتسون 
مدیر بخش خاورمیانه سازمان دیده بان حقوق بشر در این باره 
گفت: مسئولان امارات متحده عربی باید بی‌درنگ مکان شیخه 
لطیفه را افشا، وضعیت کنونی وی را مشخص و اجازه تماس 
او با دنیای خارج را صادر کنند.از ماه آوریل گذشته که منابع 
خبری از ناپدیدشدن دختر حاکم دبی خبر دادند، این شیخ نشین 
از اظهار نظر علنی در مورد وضعیت شاهزاده اماراتی خودداری 
کرده بود.لطیفه سال ۲۰۰۲ نیز قصد داشت به عمان فرار کند که 
از مرز با امارات متحده عربی بازگردانده شد و به مدت بیش از 

سه سال در بازداشت به سر برد.
این ماجرا در شرایطی رخ داده است که شیخ محمد آل مکتوم، 
نخست‌وزیر و نایب رئیس امارات متحده عربی و حاکم دبی از 
۱۲ سال پیش که بر کرسی قدرت نشسته، همواره تلاش کرده 

است دبی را سرزمینی رویایی و آرمانی معرفی کند.

 افزایش تلفات حمله به ساختمان دولتی
 در کابل به ۲۹ نفر

 سخنگوی وزارت کشور افغانستان از افزایش شمار کشته 
شدگان حمله به ساختمانی دولتی در کابل پایتخت این کشور 
به ۲۹ نفر خبر داد.به گزارش مهر، سخنگوی وزارت کشور 
افغانستان از افزایش شمار تلفات حمله به ساختمانی دولتی در 

کابل پایتخت این کشور به ۲۹ نفر خبر داد.
منابع امنیتی در این باره اعلام کردند که این حمله با انفجار 
یک خودرو بمب گذاری شده آغاز شد و سپس مهاجمان 
وارد ساختمانی در نزدیکی وزارت فواید عامه شده اند.یکی 
از شاهدان عینی در وزارت فواید عامه اعلام کرد که هدف از 
این حمله وزارتخانه مذکور بوده است. همچنین نیروهای امنیتی 
توانسته اند شماری از کارمندان دولتی را از محل حمله سالم 
خارج کند.نصرت رحیمی معاون سخنگوی وزارت کشور هم 
اکنون گفت که دو مهاجم از پای در آمده اند.تا کنون هیچ فرد یا 

گروهی و مسؤلیت این حمله را بر عهده نگرفته است. 

کشته شدن فرماندار و سناتور مکزیکی
 بر اثر سقوط بالگرد

 در پی سقوط یک بالگرد در مکزیک فرماندار ایالت پوئبلا و 
همسر سناتور وی جان باختند.به گزارش خبرگزاری مهر به نقل 
از راشا تودی، فرماندار ایالت پوئبلا واقع در شرق مکزیک و 
همسر وی که یک عضو مجلس سنای این کشور بود در سانحه 
سقوط بالگرد کشته شدند.مقامات دولتی مکزیک با تایید این 
مطلب از وقوع این سانحه هوایی در عصر کریسمس خبر دادند.

گفتنی است ایالت شرقی پوئبلا یکی از سی و سه ایالت مکزیک 
و هم مرز با ایالت های وراکروس و ایدالگو است. 

۲۹ زخمی بر اثر انفجار در یک باشگاه شبانه 
در کلمبیا 

 منابع محلی از وقوع انفجار در یک باشگاه شبانه در شمال 
شرق کلمبیا و زخمی شدن ۲۹ نفر خبر دادند. به گزارش مهر  
بر اثر انفجار یک نارنجک در یک باشگاه شبانه در شمال شرق 
کلمبیا در شهر الباگر، دستکم ۲۹ نفر زخمی شدند.رئیس پلیس 
شهر الباگر اعلام کرد که اکثر مجروحان به بیمارستان منتقل 
شده اند.این انفجار با پرتاب نارنجک توسط دو موتورسوار به 
درون این باشگاه شبانه رخ داده است.مقامات محلی میگویند 
که احتمالا قبیله دل گلفو و باند مسلح کاپاراپوس پشت این 

حمله هستند.

 افزایش قربانیان سونامیِ اندونزی به 373 نفر 
 در پی وقوع فاجعه مرگبار سونامی در اندونزی سخنگوی 
مرکز مدیریت بلایای طبیعی این کشور بر لزوم طراحی سیستم 
جدید هشدار سریع سونامی تاکید کرد.شمار کشته شدگان این 
حادثه طبیعی به 373 تن رسیده‌ است. صدها نفر از نیروهای 
ارتش و داوطلب در حال جست وجو در میان آوارهای به جا 
مانده و نجات حادثه‌دیدگان هستند.دست‌کم 10 هزار نفر دیگر 
زخمی و مصدوم شده‌اند. همچنین به بیش از ۶۰۰ خانه، ۶۰ 

فروشگاه و ۴۲۰ قایق خسارت وارد شده‌ است.
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حوادث
  

رئيس پليس امنيت عمومي استان از کشف 20 هزار 
عدد انواع قرص روانگردان در شهرستان بندرعباس 

خبر داد. 
به گزارش ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، سرهنگ علی اصغر عبادی 
نیک در این خصوص گفت: در پی دریافت خبری مبني بر 
حمل وجابجایی قرص های اعتیاد آور توسط یک راننده 
تاکسی ، مراتب بصورت ويژه در دستور کار ماموران پليس 

امنیت عمومی استان قرار گرفت. 
وي افزود: پس از بررسي هاي اطلاعاتي مشخص شد فردی 
به هویت »ع .ل »در پوشش راننده تاکسی نسبت به جابجایی 

قرص وشربت روانگردان در سطح شهرستان بندرعباس و 
بندرلنگه اقدام مي کند. 

این مسئول انتظامی تصریح کرد: پس از اطمینان از حضور متهم 
در شهر بندرعباس، اکيپ مجربی از مأموران پلیس نظارت بر 
اماکن عمومی استان با هماهنگی قضائی به محل شناسایی شده 
اعزام و بارعايت موازين شرعي وقانوني در بازرسي از خودرو 
تعداد 20 هزار عدد قرص ترامادول و 8ليتر شربت متادون 

کشف کردند. 
رئیس پلیس امنیت عمومی هرمزگان اظهار کرد: متهم با تشکيل 
پرونده جهت سیر مراحل قانونی به داسرا معرفی و در اجراي 

دستور قضائی پرونده جهت رسيدگي به سازمان تعزيرات 
حکومتي ارسال شد. 

سرهنگ عبادی نیک با اشاره به اینکه حفظ امنیت و برخورد با 
متخلفان اولویت اول کار پلیس و یکی از مطالبات به حق مردم 
از مجموعه انتظامی می باشد، از عموم شهروندان خواست در 
صورت مشاهده هر گونه فعالیت غیر قانونی توسط افراد فرصت 
طلب و متخلف ، مراتب را از طریق مرکز فوریتهای پلیس 110 
در میان بگذارند تا نسبت به برخورد قانونی با آنان در سریعترین 

زمان ممکن اقدام شود. 

حوادث جهان

از اخاذی تا حق السکوت! 
   کمبود محبت در خانواده موجب شد در آستانه جوانی به سوی عشق خیابانی 
کشیده شوم که در نهایت نیز همین عشق نافرجام مرا به سوی تباهی کشاند به 
طوری که امروز به موجودی سرخورده و رسوا تبدیل شده ام و زندگی ام نیز در 

مسیر نابودی قرار گرفته است و ...
   زن 23 ساله درحالی که بیان می کرد اشتباهات تلخی که به نام عشق و سرگرمی 
مرتکب می شدم چنان باعث رسوایی و آبروریزی شد که در معرض تهمت های 
بی‌شماری قرار گرفته ام، به مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری الهیه مشهد گفت: تک 
دختر خانواده بودم و همواره از سوی سه برادرم مورد توهین و فحاشی قرار می‌گرفتم. 
آن ها همه رفتار و حرکات مرا زیر نظر داشتند و با کوچک ترین اشتباهی که  مرتکب 
می‌شدم مرا کتک می زدند. همین کمبود محبت‌ها در خانواده مرا به سوی دوستی 
خیابانی با پسر همسایه کشاند به طوری که خیلی زود ارتباط عاشقانه ای بین من و 
»کاظم« برقرار شد اما هنوز مدت زیادی از این رابطه خیابانی نمی گذشت که پدر و 

مادرم متوجه ماجرا شدند و برادرانم با مشت و لگد به جانم افتادند.
 از آن روز به بعد دیگر اجازه رفتن به دبیرستان را هم نداشتم تا این که به اجبار با یکی 
از بستگان دورمان ازدواج کردم. بعد از آن بود که عشق کاظم را به کلی فراموش کردم 
و به زندگی با »کریم« ادامه دادم. همسرم خیلی مرا دوست داشت و هر آن چه اراده 
می کردم برایم فراهم می‌آورد ولی مسیر انحراف من از زمانی شروع شد که از همسرم 
تلفن هوشمند خواستم. او نیز جدیدترین مدل گوشی را به من هدیه داد. این موضوع 
بسیار برایم خوشایند بود زیرا بخشی از کمبود محبت هایم را جبران می‌کرد. دو سال 
بعد در ماه های اول بارداری بودم که  متوجه اعتیاد همسرم شدم اما به خاطر محبت 
های او و این که در زندگی کاملا آزاد بودم با این موضوع کنار آمدم و اعتراضی نکردم.
 با این حال همسرم از نظر پوشش، آرایش و رفت وآمد کاملا مرا آزاد گذاشته بود و 
خودش نیز درگیر کار و اعتیادش بود. پس از به دنیا آمدن فرزندم آرام آرام از همسرم 
فاصله گرفتم و در همین زمان منزل مان را به منطقه الهیه مشهد منتقل کردیم. از آن روز 
به بعد محل کار همسرم دور شد و او دیگر ظهر به خانه  نمی آمد. این گونه بود که با 

اجازه همسرم من هم در یک کارگاه تولیدی مواد غذایی مشغول کار شدم.
 آن جا فقط من متاهل بودم و چهار دختر مجرد نیز در آن کارگاه فعالیت داشتند. 
سرگرمی آن چهار دختر فرستادن پیامک برای مردان هوسباز و سرکیسه کردن آن ها 
بود. بعد از مدتی آن ها با شوخی و خنده مرا نیز وارد خلافکاری خودشان کردند تا 
چند نفر را سرکار بگذارند. در این میان من هم آلوده این کار شدم و برای سرکیسه 
کردن و تفریح و خوش گذرانی برخی مردان را سرکار می گذاشتم و با بعضی از آنان 
بیرون می رفتم به خاطر این که محل کارم نزدیک خانه  مادرم بود روزی هنگام رفتن 
به منزل مادرم به طور اتفاقی با کاظم روبه رو شدم و خاطرات گذشته برایم زنده شد. 
آن روز درحالی رابطه دیگری را با کاظم آغاز کردم که او قول ازدواج به من داد. بعد 
از این ماجرا اخلاقم در خانه تغییر کرد و دیگر قادر به تحمل همسرم نبودم و مدام با 

یکدیگر مشاجره داشتیم.
 در همین روزها بود که یکی از آن مردانی که به خاطر سرگرمی با او آشنا شده 
بودم با من تماس گرفت و تهدید کرد عکس هایی را که از من دارد برای همسرم می 
فرستد. من هم از ترس مجبور شدم او را به خانه دعوت کنم و مبلغی حق السکوت 
به او بدهم.  ولی او یک هفته بعد دوباره درخواست پول کرد ، با تماس های مکرر 
او همسرم به من مشکوک شد و مرا کتک زد. من هم از خانه فرار کردم تا با کاظم 
که قول ازدواج به من داده بود به مکان دیگری بروم ولی تازه فهمیدم که او نامزد 
دارد و خانواده اش ضمن توهین و فحاشی به من تهدیدم کردند که از من شکایت می 
کنند. سرشکسته و رسوا درحالی به خانه  مادرم بازگشتم که آن مرد غریبه بالاخره 
 در تماس تلفنی همه ماجرا را برای همسرم بازگو کرده بود و من با تهمت‌های زیادی 

روبه رو شده ام که ...

در امتداد تاریکی
کشف 20 هزار عدد قرص روانگردان در بندرعباس

   پسر جوان که در یک میهمانی عصرانه پس از 
خوردن مشروب الکلی دوستش را با چاقو به قتل 

رسانده بود با پای خود به اداره آگاهی رفت.
به گزارش ایران؛  این حادثه خونین هفته گذشته به 
کلانتری کمالشهر گزارش شد. خیلی زود مأموران در 
صحنه جنایت که یک خانه مجردی بود حضوریافتند وبا 
جسد پسر جوانی به نام مصطفی 25 ساله روبه‌رو شدند. 
به دستور بازپرس کشیک قتل جسد به پزشکی قانونی 
منتقل شد و درنخستین تحقیقات کارآگاهان دایره مبارزه 

با جرایم جنایی دریافتند که این جنایت زمانی رخ داده 
است که چهار پسر جوان در یک میهمانی عصرانه شرکت 

کرده بودند.
 شاهدان ماجرا مدعی شدند که یکی از دوستانشان به‌نام 
سعید مرتکب قتل شده و فرار کرده است. سرهنگ نادر 
بیگی- رئیس پلیس آگاهی استان البرز- در این باره 
به خبرنگار حوادث »ایران« گفت: درحالی که ردیابی‌ها 
برای دستگیری متهم فراری در دستور کار قرار گرفته بود 

متهم با پای خود به کلانتری رفت و اعتراف کرد.

سعید 26ساله در نخستین بازجویی‌ها گفت: هنگامی که 
مشروب خوردم عقل از سرم پرید دوستانم پیشنهاد دادند 
با هم کشتی بگیریم اما سر همین موضوع دعوایمان شد 
و از آنجا که من یک چاقوی ضامن دار در جیب داشتم 
عصبانی شده و با چاقو ضربه‌ای به سینه مصطفی زدم و 
از ترس فرار کردم. وی که بشدت پشیمان بود گفت: اگر 
چاقو همراهم نبود هیچ وقت این اتفاق نمی‌افتاد. بدین 
ترتیب متهم بازداشت شد و برای تحقیقات بیشتر در 

اختیارپلیس قرار گرفت.

پایان شوم میهمانی عصرانه

با مصرف ماهي میگو بدن خود را در مقابل افزايش رسوب كلسترول بيمه نماييد
روابط عمومی  اداره کل

 شیلات هرمزگان

    دزد موتورسوار برای اجرای نقشه 
سرقت‌هایش هر روز با یک کلاه گیس 
و گریمی متفاوت به شکار سوژه‌هایش 

می‌رفت. 
   به‌گزارش »ایران«، مأموران کلانتری 115 
رازی هنگام گشت در خیابان متوجه برخورد 
یک خودروی تاکسی با موتورسیکلتی شدند. 
راننده تاکسی بلافاصله از خودرواش پیاده شد 
و مرد موتورسوار را که روی زمین افتاده بود 
گرفت و در حالی که مانع فرارش می‌شد فریاد 
زد این مرد دزد است، پلیس را خبر کنید. بدین 
ترتیب مرد موتورسوار توسط مأموران پلیس 

بازداشت شد.
 راننده تاکسی در تحقیقات گفت: درحال 
رانندگی بودم و گوشی تلفن همراهم نیز 
روی داشبورد خودرو بود. ناگهان این مرد 
موتورسوار نزدیک شد و گوشی تلفن همراهم 
را از روی داشبورد قاپید و با سرعت فرار 
کرد. من هم او را تعقیب کردم و به ناچار با 
خودرو به موتورش زدم.  مأموران در بازرسی 
از جیب‌های متهم چند گوشی تلفن همراه 
سرقتی کشف کردند. این درحالی بود که با 
استعلام شماره پلاک موتورسیکلت مشخص 
شد که چند روز قبل سرقت آن اعلام شده 
بود. مدارک پلیسی و گوشی‌های سرقتی 
باعث شد تا موتورسوار به سرقت‌های سریالی 

گوشی تلفن همراه از سرنشینان خودروها 
اعتراف کند.شگردت برای سرقت‌ها چه 
بود؟موتورهایی  را که در کنار خیابان پارک 
شده بودند  با استفاده از غفلت صاحبانش 

سرقت می‌کردم.
 بعد از آن در خیابان‌های تهران پرسه می‌زدم 
و گوشی تلفن همراه مسافران و راننده 
خودروهایی را که در حال مکالمه بودند یا 
گوشی‌شان روی داشبورد بود سرقت می‌کردم.

چه مدت است این کار را انجام می‌دهی؟بیش 
از یک سالی می‌شود.در این مدت دستگیر 
نشدی؟نه چون شگرد خاصی داشتم.چه 
شگردی؟ برای سرقت‌ها یک کلاه گیس 
خریدم و هر روز که می‌خواستم سرقت 
را انجام دهم گریم می‌کردم. این‌طوری 
مشخصاتی که مالباخته‌ها به پلیس می‌دادند 
و حتی تصویر چهره نگاری که توسط آنها 
انجام می‌شد با تصویر اصلی و هویت واقعی 
من متفاوت بود و به همین دلیل هیچ وقت 

هویتم برملا نمی‌شد.
کجا گریم می‌کردی؟گاهی اوقات در گرمخانه‌ها 
و گاهی اوقات هم در دستشویی‌های عمومی. 
وسایل گریم همیشه همراهم بود و هر بار 
مدل گریم را تغییر می‌دادم تا چهره‌ام مشابه 
نباشد و شناسایی نشوم.چه محل‌هایی را برای 
سرقت انتخاب می‌کردی؟خیابان‌های مرکزی 

شهر به سمت جنوب تهران.چه ساعت‌هایی 
برای سرقت می‌رفتی؟بیشتر بعدازظهرها بود. 
صبح‌ها هم خوابم می‌آمد هم اینکه مردم صبح 
اول وقت انرژی دارند و حواسشان به کیف و 

گوشی هایشان هست. 
اما بعدازظهرها مردم خسته از یک روز کاری 
حوصله خودشان را هم ندارند چه برسد به 
گوشی تلفن همراهشان.گوشی‌های سرقتی را 
چکار می‌کردی؟به 5 مالخر بین 300 تا 700 
هزار تومان می‌فروختم.روزی چند سرقت 
انجام می‌دادی؟ گاهی اوقات به روزی 5 تا 
هم می‌رسید. البته همیشه گوشی‌ها مدل بالا 
نبودند و ارزشی نداشتند.ازدواج کردی؟بله، 
یک دختر دارم. همسرم به خاطر اعتیادم و 
سرقت‌هایی که انجام داده بودم زمانی که در 
زندان بودم طلاق غیابی گرفت و به شهرستان 

رفت.
کی از زندان آزاد شدی؟یک سال و نیم قبل.

چرا بعد از آزادی باز هم سراغ کارهای خلاف 
رفتی؟از زندان که آزاد شدم نه کسی را داشتم 
که به خانه‌اش بروم و نه کاری برای انجام 
دادن. تنها سرپناه من گرمخانه بود، آنجا هم 
همه معتاد و کارتن خواب بودند. وسوسه 
اعتیاد دوباره به جانم افتاد. معتاد که شدم 
برای تأمین هزینه مواد مخدرم مجبور شدم که 

دوباره سرقت کنم. 

سرقت تلفن   همراه با گریم و کلاه گیس

 

رییس پلیس فتای البرز گفت: باند هشت 
نفره کلاهبرداری از طریق اسکیمر یا کپی 
کننده کارت‌های بانکی در استان متلاشی 

شد.
به گزارش ایسنا، سرهنگ محمد اقبالی در 
نشست خبری سوم دی ماه به دستگیری یک 
باند هشت نفره در فردیس اشاره کرد و گفت: 
دو نفر از این باند که خانم بودند با خودرو ۲۰۶ 
طعمه خود را در فضای فیزیکی انتخاب کرده 
و برای خرید خودرو و زمین به کافی‌شاپی در 

فردیس می‌کشاندند.

سرهنگ اقبالی افزود: مجرمانی که در کافی‌شاپ 
حضور داشتند به بهانه خرید قهوه و ... با استفاده 
از اسکیمر کارت را کپی می‌کردند.وی ادامه داد: 
در مجموع اعضای این باند سه میلیارد تومان 
برداشت غیر مجاز از کارت مالباختگان و 
شکات به شیوه اسکیمر انجام داده‌اند.وی با اشاره 
به اینکه اعضای این باند با دو پرینتر مختص 
لیبل‌گذاری، مشخصات کارت را روی کارت 
های خام مشابه بانک‌ها کپی می‌کردند، اظهار 
کرد: تعدادی کارت ملی، شناسنامه، کارت پایان 
خدمت، پاسپورت و ...از مجرمان کشف شد که با 

آنها طلا خریداری می‌کردند.وی اظهار کرد: از 
اعضای این باند دستگاه اسکیمر یا دستگاه‌های 
کپی کننده کارت‌های بانکی، مقادیری تجهیزات 
الکترونیکی، گوشی هوشمند، لپ تاپ، طلا، 
تجهیزات نظامی اعم از دستبند، افشانه و چاقو 

سنگری ضبط شد.
در ادامه رییس پلیس راه البرز به دستگیری 
باند کلاهبرداری چهار نفره در البرز اشاره کرد 
و گفت: این باند از طریق سایت‌های جعلی 
)فیشینگ( افراد را به درگاه‌های بانکی هدایت 

کرده و اقدام به فروش سلاح سرد می‌کردند.

دعوت به صرف قهوه سه میلیاردی!
  معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس 
آگاهی تهران بزرگ از کشف اجساد 
به  برای پیوستن  مادر و دختری که 
روح یکی از اقوام نزدیک‌شان به 
خبر  بودند،  داده  پایان  خود  زندگی 

داد.
  به گزارش ایسنا، در ساعت ۱۹:۳۰ 
روز دوشنبه گذشته خبر کشف جسد 
متعلق به زنی ۸۰ ساله و دختر ۶۰ ساله 

‌اش به کلانتری ۱۰۸ نواب اعلام شد.
با تأیید خبر اولیه، بلافاصله تیم بررسی 
صحنه جرم اداره دهم و تشخیص هویت 
پلیس آگاهی تهران بزرگ در محل 
حاضر شده و در بررسی محل کشف 

جسد، کارآگاهان موفق به پیدا کردن 
دست نوشته‌ای شدند که در آن نوشته 
شده بود که این مادر و دختر پس از 
مرگ یکی از اعضای خانواده و برای 
پیوستن به وی اقدام به این کار کرده‌اند 
و در بررسی صحنه کشف اجساد نیز 
مشخص شد که آنها با تهیه نوشیدنی 
مسموم به زندگی خود پایان داده‌اند.  
در تحقیقات از اعضای خانواده این 
مادر و دختر مشخص شد، همسر متوفی 
نزدیک به یک سال پیش فوت کرده و 
طی این مدت همسرش به همراه یکی از 
دخترانش به تنهایی در این خانه زندگی 
می‌کردند و در روز کشف جسد نیز یکی 

از بستگان نزدیک‌شان پس از عدم 
پاسخگویی هر دو نفر آنها به تماس‌های 
تلفنی، به خانه آنها مراجعه و با استفاده 
از کلید منزل یدک که در اختیار داشته 
وارد خانه شده و با جسد آنها در اتاق 

خواب مواجه شده است.
براساس اعلام مرکز اطلاع رسانی پلیس 
آگاهی پایتخت، سرهنگ علی ولیپور 
گودرزی - معاون مبارزه با جرائم 
جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ با 
تایید این خبر اعلام کرد که اجساد به 
پزشکی قانونی منتقل شده و تحقیقات 

در این زمینه ادامه دارد.

خودکشی مادر و دختر برای ملاقات با پدر

  

زایمان زن باردار پس از نجات از زیر آوار
   مدیر شبکه بهداشت و درمان کاشمر از ریزش 
آوار بر سر اعضای یک خانواده چهارنفره در 
بخش »کوهسرخ« این شهرستان خبر داد و گفت: 
زن باردار پس از خروج از زیر آوار و انتقال به 

بیمارستان نوزادش را به دنیا آورد. 
   به گزارش جام جم آنلاین محمدجواد یزدانی اظهار 
داشت: در پی تماس تلفنی با اورژانس 115 ریوش 
مبنی بر برخورد یک دستگاه نیسان با دیوار یک‌منزل 
مسکونی در روستای ایور و ریزش آوار بر سر اعضای 
یک خانواده چهارنفره، بلافاصله عوامل اورژانس 115 

به محل اعزام شدند.
وی بابیان اینکه اعضای این خانواده چهارنفره، زنده 
از زیر آوار نجات یافتند، افزود: با حضور عوامل 
اورژانس پدر، دو دختربچه و مادر باردار این خانواده 
که در هفته 36 حاملگی دوقلو باردار بود، جهت درمان 
به مرکز بهداشتی درمانی ریوش اعزام شدند.مدیر شبکه 

بهداشت و درمان کاشمر با اشاره به اینکه مادر باردار 
به همراه پدر و یکی از دختربچه‌ها پس از اقدامات 
اولیه پزشکی، جهت ادامه درمان به بیمارستان حضرت 
ابوالفضل)ع( کاشمر اعزام شدند، یادآور شد: مادر باردار 
در بیمارستان بلافاصله توسط پزشک متخصص طب 
اورژانس مورد معاینه قرار گرفت و جهت عمل جراحی 
به اتاق عمل منتقل شد.وی ادامه داد: تیم جراحی 
اتاق عمل بیمارستان حضرت ابوالفضل)ع( کاشمر به 
سرپرستی دکتر الناز نیری متخصص زنان و زایمان 
با همکاری دکتر مصطفی پشنگ متخصص بیهوشی، 
دکتر احمد شریفی متخصص جراحی عمومی و پرسنل 
اتاق عمل و بیهوشی، توانستند در یک عمل جراحی 
جان مادر باردار و یک نوزادش را نجات دهند.یزدانی 
تأکید کرد: مداوا برای اعضای دیگر این خانواده توسط 
تیم اورژانس بیمارستان حضرت ابوالفضل)ع( کاشمر 
انجام‌شده، به‌طوری‌که وضعیت این مصدومان مطلوب 

اتاق عمل  گزارش‌شده است.سرپرست تیم جراحی 
نیز در خصوص شرایط و وضعیت مادر باردار گفت: 
پس از شکافتن شکم مادر، به دلیل پارگی شدید رحم، 
متأسفانه قسمتی از بدن قل اول، خارج از رحم و در 
داخل شکم مادر قرار داشت به‌طوری‌که جفت از نوزاد 

جدا بود.
الناز نیری سرپرست بابیان اینکه قل اول فوت، اما 
با اقدامات صورت گرفته قل دوم نجات یافت، ابراز 
داشت: ترمیم رحم و وضعیت طحال و کبد توسط 
متخصص جراح عمومی انجام و بیمار پس از اتمام 

عمل و ریکاوری به بخش آی سی یو منتقل شد.
این پزشک متخصص در خصوص وضعیت عمومی این 
مادر پس از عمل جراحی افزود: خوشبختانه در حال 
حاضر وضعیت عمومی مادر و نوزاد تازه متولدشده 

مطلوب است.

                                                            آگهی ابلاغ اجرائیه  
بدینوسیله  به خانم شهربانو یعقوبی  فرزند محمدعلی  بشماره ملی 106322161 به آدرس 
قشم شهرک سام وزال  ورودی  دوم  کوچه شکوفه  کدپستی 9317838976 بعنوان 

راهن  پرونده اجرائی  کلاسه  9400040 ابلاغ میشود که بانک ملت شعبه  سیتی 
 سنتر  به استناد  سند رهنی  شماره 60746 مورخ 25 /9 /1392 جهت وصول مبلغ

 888 /141 /624ریال موضوع  لازم الاجرا  ) ششصد و بیست و  چهار میلیون  و صدو 
چهل و یک هزار و هشتصدو  هشتاد  و هشت  ریال ( به ، انضمام  حقوق دولتی و سایر  

هزینه های  قانونی تا تاریخ 12 /3 /95  اقدام به صدور اجرائیه نموده و پرونده فوق در واحد اجرای  اسناد رسمی قشم 
 در جریان است با عنایت به اینکه طبق گزارش  مامور ابلاغ اداره پست قشم آدرس اعلامی  ) متن اجرائیه ( شناخته

 نشده اید و بستانکار نیز نتوانسته شما را معرفی نماید و آدرس شما برای این واحد هم  مشخص نیست لذا باستناد 
تقاضای بستانکار و برابر ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا الاجرائیه فوق الذکر یک نوبت در یکی  از 
روزنامه های کثیرالانتشار محلی اگهی میشود چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی که روز رسمی ابلاغ 
اجرائیه  محسوب میگردد اقدام به پرداخت بدهی خود ننمائید  عملیات اجرائی طبق تقاضای بستانکار و برابر مقررات 
عملیات اجرائی علیه شما ادامه خواهد یافت  ونسبت به فروش مورد وثیقه اقدام خواهدشد. تاریخ انتشار 10/5 /97 
 )  97/ الف305  م   (                                                                             

مدیر  اجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم - عزیز بهرامی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری 
s 104 خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک

 دفتر هفته نامه جنوب امروز
 شماره تماس : 07733559811



شهرستان

چهارشنبه  5  دی  1397

18 ربیع  الثانی 1440

 سال هجدهم شماره  2933

 زهکشی زمین‌های باتلاقی درگهان و هلر 
 مدیر امور درگهان سازمان منطقه آزاد قشم گفت: اراضی باتلاقی شهر 
درگهان و روستای هلر به طول دو هزار و ۳۲۰ متر زهکشی شد. به گزارش 
باشگاه خبرنگاران جوان  امیر سلکی مدیر امور درگهان سازمان منطقه آزاد 
قشم گفت: اراضی باتلاقی شهر درگهان و روستای هلر با اعتباری بالغ بر 
۵ میلیارد ریال و به طول دو هزار و ۳۲۰ متر زهکشی شد.وی افزود: از 
این مبلغ دو میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال به زهکشی اراضی شهر درگهان 
اختصاص دارد که در عمق ۱۸۰ سانتی متری زمین و به طول یک هزار و 
۱۷۰ متر جاگذاری شده و به پایان رسیده است.مدیر امور درگهان سازمان 
منطقه آزاد قشم گفت: زهکشی اراضی روستای هلر نیز به طول هزار و ۵۰۰ 
متر با دو میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال اعتبار برآورد شده که تا کنون ۷۰۰ 

متر آن اجرا شده است.
امیر سلکی هدف از اجرای این طرح را تخلیه آب‌های نفوذی شامل نزولات 
جوی، سطح ایستابی و آب‌های سطحی جاری و جلوگیری از یک جاماندن 
آب و آلودگی‌های ناشی از آن عنوان کرد.دَرگَهان یکی از شهر‌های جزیره 
قشم واقع در جنوب کشور و در ۲۰ کیلومتری و غرب شهر قشم واقع شده 
است.روستای هلر با سابقه تاریخی ۴۰۰ ساله، در ۱۸ کیلومتری شهر قشم و 
در مجاورت شهر درگهان قرار گرفته و یکی از مراکز عمده و خرده فروشی 

در جزیره قشم است.

 کاهش ترافیک  معابر میناب با طرح بازآفرینی شهری 
 بندرعباس - معاون بازآفرینی شهری و مسکن راه و شهرسازی 
هرمزگان، با اجرای طرح باز آفرینی خیابان شهید عمرانی حجم بار 
ترافیکی معابر میناب به میزان ۷۰ درصد کاهش یافت.به گزارش 
خبرگزاری مهر، داوود غلامی در جلسه ای که با حضور فرماندار، شهردار 
و نماینده حوزه شرق هرمزگان در مجلس شورای اسلامی در شهرستان 
میناب برگزار شد بیان کرد: عملیات بازآفرینی و بهسازی خیابان شهید 
عمرانی، با واگذاری زمین به شهرداری با سرعت در حال پیشرفت 
است.وی توضیح داد: در راستای اجرای این طرح اهدا مالکیت و اهدا 
تسهیلات تا سقف ۴۰ میلیون تومان با سود پایین در نظر گرفته شده است.
داوود غلامی تصریح کرد: در سالهای گذشته نیز خیابان های محله شیخ 
آباد بهسازی و آسفالت شد که تاثیر بسزایی در احیای بافت فرسوده 
این شهر داشته است.معاون بازآفرینی شهری و مسکن راه و شهرسازی 
هرمزگان، احیاء بافت ناکارآمد شهری را برای ارتقاء سطح فرهنگی 
و اجتماعی بسیار مفید دانست و افزود: ضروری است که در هر گونه 
اقدام بازآفرینی و بهسازی، به ابعاد اجتماعی، فرهنگی و هویتی بافت 
های ناکارآمد شهری اندیشید تا بتوان به هدف غایی ارتقاء کیفیت زندگی 
شهری دست یافت و فضای شهری مناسبی برای تعاملات اجتماعی مردم 
تولید کرد.وی اتحاد و همدلی میان اعضای ستاد و مردم را رمز موفقیت 
دانست و گفت: با اتحاد و همدلی می توانیم مشکلات مردم را حل نماییم.
کاری بالاتر از افزایش سطح رضایتمندی مردم برای مسئولان استان 
نیست و اجرای طرح بازآفرینی شهری در این راستا است که وزارت راه 
و شهرسازی با تأکید رئیس‌جمهور به شکل جدی در این بخش وارد شده 
است.غلامی خاطرنشان کرد: ظرفیت های مردمی برای مشارکت در برنامه 
های شهری از پشتوانه های ارزشمند موفقیت در این موضوع است و 
ضرورت دارد توانمندی های استان در مسیر بازآفرینی شهری هدفمند شوند. 

خبری

با حضور مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان، 
عملیات اجرایی پنج طرح آموزشی و بهره‌برداری 
از دو مدرسه و نمازخانه، با اعتباری افزون بر ۳۵ 

میلیارد ریال در منطقه جناح بستک آغاز شد.
 به گزارش فارس  موسی دادی‌زاده سرخایی مدیرکل 
آموزش و پرورش هرمزگان در حاشیه آغاز عملیات 
اجرایی و بهره‌برداری این طرح‌ها، اظهار داشت: برای 
این تعداد پروژه که شامل عملیات اجرایی دو مدرسه 
سه کلاسه در روستاهای کوران و تخت گرو، سه سالن 
چند منظوره در مناطق هرنگ، هنگویه و کمشک و 
همچنین تکمیل سالن ورزشی نیمه تمام کمشک است 
در مجموع 35 میلیارد ریال به روش خیری مشارکتی 

هزینه و در مدت یکسال به بهره‌برداری خواهد رسید.
وی ادامه داد: علاوه بر این هنرستان خوارزمی و 
نمازخانه مولوی کوخرد نیز همزمان با آغاز پنج 
طرح، افتتاح و به زیر ساخت‌های آموزشی منطقه 

افزوده شد.
مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان همچنین گفت: 
روند توسعه زیرساخت‌های آموزشی در سراسر 
استان با مشارکت خیرین نوع دوست سرعت گرفته 
است که امیدواریم که در سایه این رویکرد بتوانیم 
در تامین فضاهای آموزشی مناسب و استاندارد برای 
دانش آموزان استان گام های بلندی را برداریم.
دادی‌زاده همچنین بیان داشت:  مشارکت خیرین 

هرمزگانی در توسعه زیرساخت‌های آموزشی استان، 
در کشور زبانزد است و به این حامیان نوع دوست و 

نیکوکار نظام تعلیم و تربیت افتخار می‌کنیم.
وی در پایان گفت: توسعه و تامین فضاهای آموزشی 
استاندارد به عنوان اولویت برنامه‌های آموزش و 
پرورش هرمزگان با جدیت در دستورکار است که به 
همت خیرین برنامه‌های متعددی را برای سامان‌بخشی 
به فضاهای آموزشی در دست اقدام داریم که جزئیات 

آن پس از اجرا اطلاع رسانی خواهد شد.
مدیرکل توسعه تجهیز و نوسازی مدارس هرمزگان 
نیز گفت:  در مجموع ۹۰۰ مدرسه غیر استاندارد 
در استان هرمزگان وجود دارد که ۷۰ مورد آن در 

شهرستان بستک است.
نوید احمدی اضافه کرد: از مجموع مدارس 
غیراستاندارد شهرستان بستک، ۲۸ مدرسه تخریبی 
هستند که با مشارکت خیرین نوع دوست در حال 

اجرای طرح‌های نوسازی هستیم.گفتنی است، در این 
آئین، فرماندار بستک، نایب رئیس شورای استان، 
رئیس مجمع خیرین و جمعی از مسوولان محلی 

حضور داشتند.

بخشدار هرمز خبرداد

 هرمز در مسیر آمادگی برای ایفای نقش در جام جهانی
    بخشدار جزیره هرمز گفت: به‌واسطه ظرفیت‌های 
ورزشی گردشگری جزیره هرمز و نزدیکی شرایط آب 
و هوایی آن با قطر، این جزیره در مسیر آمادگی برای 

ایفای نقش در جام جهانی ۲۰۲۲ قرار گرفته است.
    مجدالدین حسینی در گفت و گو با خبرنگار 
فارس  اظهار داشت: جزیره هرمز در حوزه ورزشی از 
پتانسیل‌های بزرگی برخوردار است و ورزشکارانی نظیر 
محمد اوج‌هرمزی با حضور در مسابقات آسیایی قایقرانی 
بادبانی گوانجو چین برای هرمز و هرمزگان افتخار 
آفریده‌اند.وی با اشاره به میزبانی جزیره هرمز از مسابقات 
مختلف کشوری، افزود: میزبانی هرمز از مسابقات والیبال 
نوجوانان و جوانان کشور، مسابقات دو صحرانوردی 
بانوان کشور و مسابقات جت اسکی استقامت کشور که با 
قهرمانی ورزشکار هرمزی به پایان رسید، بخش دیگری از 
افتخارات ورزشی این جزیره است.بخشدار هرمز تصریح 

کرد: تیم فوتسال روستایی هرمز توانسته است علاوه بر 
کسب رتبه نخست مسابقات قهرمانی استان هرمزگان 
در سه سال پیاپی، به جام قهرمانی جزایر نیز دست‌یابد.

حسینی، کسب مقام برتر رشته بدنسازی و پرورش اندام 
رده‌های سنی نوجوانان و جوانان استانی و کشوری در 
سال‌های ۹۴ تا ۹۷ را از دیگر دستاوردهای ورزشی هرمز 
برشمرد و اضافه کرد: توسعه ورزش‌های آبی، استمرار 
میزبانی از مسابقات کشوری، حضور تیم فوتسال روستایی 
هرمز به‌عنوان نماینده استان در مسابقات قهرمانی کشور و 
برگزاری همایش‌های پیاده‌روی و ماهیگیری خانواده با 
هدف ایجاد نشاط عمومی در جامعه از مهمترین برنامه‌های 
پیش رو است.وی با بیان اینکه اماکن ورزشی موجود 
در جزیره به دلیل قدمت ساخت نیازمند تعمیر و تجهیز 
هستند، ادامه داد: تعویض کفپوش سالن‌های ورزشی و 
چمن مصنوعی، تعمیرات سیستم سرمایشی و سیستم 

مکانیکال استخر شنا، نور سالن‌ها و اماکن ورزشی، تعمیر 
سکوی تماشاچیان و تعمیر و تجهیز خوابگاه ورزشکاران 
در اولویت قرار دارد.بخشدار هرمز با اشاره به قول مساعد 
مشاور وزیر و مدیرکل وزارتی وزارت ورزش و جوانان در 
آبانماه سال‌جاری مبنی بر تکمیل سازه‌های نیم‌ساز جزیره 
هرمز گفت: با توجه به نزدیکی شرایط آب و هوایی جزیره 
هرمز با قطر، پیشنهاد احداث مجموعه ورزشی 10 هزار 
نفری هرمز برای نقش آفرینی در جام جهانی ۲۰۲۲ نیز 
مورد استقبال قرار گرفته و مراحل جذب بودجه آن از 
اعتبارات ملی در حال پیگیری است.گفتنی است، جزیره 
هرمز با ۴۲ کیلومتر مربع مساحت در جنوب بندرعباس و 
شرق جزیره قشم واقع است. این جزیره با شش هزار نفر 
جمعیت مستقر و دو هزار نفر دانشجو، به‌صورت میانگین 

روزانه پذیرای یک‌هزار نفر مسافر و گردشگر است.

با حضور مدیرکل آموزش و پرورش هرمزگان:

عملیات اجرایی پنج طرح آموزشی در جناح آغاز شد

       

  طی حکمی از سوی مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش، 
ناصر آخوندی به سمت رییس هیات مدیره و سرپرست شرکت 

سرمایه‌گذاری و توسعه سازمان منطقه آزاد کیش منصوب شد.
   به‌گزارش فارس  مراسم تودیع و معارفه  مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری 
و توسعه کیش برگزار شد و غلامحسین مظفری مدیرعامل سازمان منطقه 
آزاد کیش طی حکمی ناصر آخوندی را به سمت رییس هیات مدیره و 

سرپرست این شرکت منصوب کرد.
در این مراسم از زحمات سید رضا سراج مدیرعامل پیشین شرکت 

سرمایه‌گذاری و توسعه کیش تقدیر به‌عمل آمد.

آخوندی پیش از این معاون سرمایه‌گذاری هلدینگ چند رشته‌ای امید بود 
و مظفری با این انتصاب ایجاد تغییر در مدیران سازمان منطقه آزاد کیش 

را به‌طور رسمی آغاز کرد.
لازم به ذکر است که شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه کیش یکی از 
شرکت‌های تابعه سازمان منطقه آزاد کیش است که به‌منظور رشد و توسعه 
اقتصادی، صنعتی، عمرانی و بازرگانی جزیره از طریق جذب سرمایه‌های 
داخلی و خارجی و ارائه خدمات عمومی و بازرگانی به کلیه فعالان 

اقتصادی منطقه ایجاد شده است.

آغاز تغییرات مدیریتی در منطقه آزاد کیش: 

»آخوندی« سرپرست شرکت سرمایه‌گذاری و توسعه کیش شد

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
مدیریت جامع آبخیزها ضامن امنیت حیاتی 	

    امام جمعه شهرستان قشم، بیرون راندن آمریکا از 
منطقه را از دستاوردهای 40سالگی انقلاب برشمرد و 
گفت: ایرانیان توانستند در دهه 60، آمریکا را از ایران 
بیرون کرده و در آستانه 40سالگی انقلاب نیز آنان را 

از منطقه اخراج کنند.
   به گزارش فارس حجت‌الاسام والمسلمین 
میثم تارَم بعداز ظهر امروز در نشست هماهنگی 
بزرگداشت 9 دی شهرستان قشم، اظهار داشت: نهم 
دیماه از ایام الله و نقطه عطفی در تاریخ انقلاب است.
وی با بیان اینکه حضور مردم در حماسه 9 دی با 
هیچ‌یک از حوادث انقلاب جز 22 بهمن قابل مقایسه 
نیست، افزود: حضور فراگیر و همه جانبه مردم و 
سردادن شعارهایی برخاسته از بصیرت، آتش فتنه‌ای 
که براندازی نظام را هدف قرار داده بود خاموش کرد.
امام جمعه شهرستان قشم تصریح کرد: دسیسه‌های 
دشمنان برای ایجاد انقلاب مخملی در جمهوری 
اسلامی ایران با رهنمودهای رهبری و ولایتمداری 
مردم انقلابی ایران، به خلق حماسه‌ بزرگ و فراموش 

نشدنی  9دی منجر شد.
حجت‌الاسلام والمسلمین تارم با اشاره به قرارداشتن 
در آستانه 40سالگی انقلاب، اضافه کرد: مردم انقلابی 
در دهه 60، آمریکا را از ایران بیرون کردند و به لطف 
خدا توانسته‌اند در 40سالگی انقلاب اسلامی نیز این 
شیطان بزرگ را از منطقه بیرون کنند و مقتدرانه 

سالروز پیروزی انقلاب را جشن می‌گیرند.
حجت‌الاسلام والمسلمین احمد غلامی نیز در این 
نشست گفت: مردم از حضور کم‌رنگ مسوولان در 
برنامه‌ها گلایه دارند و غیبت برخی مدیران در چنین 
نشستی که حضور در آن به پای انقلابی‌گری آنان 

گذاشته می‌شود نیز مورد انتقاد است.
وی افزود: مسوولان باید زمینه مشارکت حداکثری 

آحاد مردم در گرامیداشت حماسه 9 دی را فراهم 
آورند و هیچ‌گونه کم‌کاری در این عرصه پذیرفته 

نمی‌شود.
رئیس اداره تبلیغات اسلامی قشم تصریح کرد: مردم 
قشم در سال 88 پیش از سایر نقاط کشور برای 
اثبات ولایتمداری و تجدید میثاق با امام امت در 
هشتم دی‌ماه به خیابان‌ها آمدند و امروزه نیز با همان 
شور و شعور، سالروز نهم دی ماه را گرامی خواهند 

داشت.
عباس ماژین ادامه داد: 9 دی از روزهای طلائی 
و برگ‌های زرین انقلاب است که در آن، دلیری و 
درایت رهبری در کنار بصیرت مردمی تمام آرزوهای 
دشمن را به نابودی کشاند و ریشه‌های درخت تنومند 

انقلاب را مستحکم‌تر نمود.
وی اظهار داشت: مردم و مسوولان حماسه دیماه 
را از یاد نبرده و امسال نیز همچون سالیان گذشته 
و بلکه باشکوه‌تر از قبل، این روز را گرامی خواهند 

داشت.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرمانداری قشم 
تاکید کرد: تمام مدیرانی که در نشست هماهنگی 
بزرگداشت 9دی غیبت داشته‌اند باید کتبا پاسخگو 

باشند.
بهرام پوراشرف نیز در این نشست گفت: تمام مدارس 
شهرستان قشم با برگزرای نشست‌های بصیرت‌افزایی 
و مراسمات مختلف حماسه نهم دیماه را گرامی 

خواهند داشت.
مدیر آموزش و پرورش قشم افزود: مدارس قشم 
آمادگی دارند در راستای ارتقای کیفی برنامه‌ها و 
عمق بخشی به بینش سیاسی دانش‌آموزان از ظرفیت‌ 

حوزه‌های علمیه و بسیج نیز استفاده کنند.

امام جمعه قشم:
اخراج آمریکا از منطقه، دستاورد 40سالگی انقلاب است

   

فرماندار شهرستان قشم، مشارکت‌های مردمی را تضمین‌کننده 
توسعه اشتغال دانست و گفت: کارگاه‌های تولیدی مردم‌نهاد که 
با توجه به ظرفیت‌های بومی شکل گرفته‌اند، بیشترین کارآیی و 

پایداری تولید را دارند.
 به گزارش فارس علیرضا نصری در حاشیه بازدید از کارگاه 
لنج‌سازی روستای پی‌پشت، در جمع خبرنگاران اظهار داشت: 
دانش، برنامه‌ریزی و تکیه بر ظرفیت و منابع غنی محلی مهم‌ترین 
فاکتورهای پی‌ریزی کارگاه‌های تولیدی پایدار و توسعه و رونق 

اشتغال هستند.
وی با بیان اینکه مدیران باید همکاری و گره‌گشایی از مشکلات 
مردم را سرلوحه کارها قرار دهند، افزود: بررسی طرح‌های تولیدی 
ارائه شده توسط مردم باید با چنین دیدگاهی و در کمترین زمان 

ممکن انجام شود.
فرماندار شهرستان قشم تصریح کرد: رونق تولید و اشتغال به‌ویژه در 
مناطق روستایی در ثبات جمعیتی و پیشرفت فرهنگی، اجتماعی، 

تاثیر مستقیم دارد.

نصری، نقش‌آفرینی ائمه جمعه، معتمدین و اثرگذاران جامعه 
روستایی در تشویق صاحبان فکر و سرمایه برای ورود به عرصه 
اشتغال را خواستار شد و اضافه کرد: ایجاد شغل مناسب، مترادف با 
رونق سفره مردم، آرامش جامعه و جلوگیری از آسیب‌های اجتماعی 

است.
گفتنی است، کارگاه لنج سازی روستای پی‌پشت در سال 82 با 
سرمایه نزدیک به 700 میلیارد ریال توسط یکی از اهالی روستا 

احداث شده است.
این کارگاه، سازنده لنج‌های باری و صیادی است که در حال 
حاضر بیش از 100 نفر نیروی کار دارد که بیشتر آنان از اهالی 
روستا هستند.کارگاه لنج‌سازی سنتی پی‌پشت در زمینه ساخت 
لنج‌های 200 تا دوهزار تنُی برای استان‌های همجوار و همچنین 

شهرستان‌های استان هرمزگان فعالیت دارد.

فرماندار قشم:
مشارکت مردمی ضامن توسعه اشتغال است    سالیانه ۵۰ هزار تن نمک ازبزرگترین 

گنبد نمکی خاورمیانه درهرمزگان 
برداشت می‌شود.

  به گزارش خبرگزاری صدا و سیما 
مرکز خلیج فارس، رئیس صنعت معدن و 
تجارت شهرستان بستک گفت: این گنبد 
نمکی با ذخیره یازده میلیون و ششصد 
تن و استخراج در شهر جناح در ۳۰ 
کیلومتری جنوب شهرستان بستک قرار 

دارد

علی رهبری افزود: در این معدن روزانه 
به طور متوسط هزار و دویست تن نمک 

صنعتی استخراج و تولید می‌شود.
وی گفت: عیار معدن نمک ۹۸ درصد 

است.
رئیس صنعت معدن و تجارت شهرستان 
بستک افزود: دراین کارخانه سنگ نمک 
به صورت لاشه‌های یک کیلو گرمی، ۵۰ 
و ۵۰۰ کیلوگرمی، کلوخه، مش تولیدی 
از کلوخه با پودری در بسته بندی‌های 

۱۵ تا ۵۰ کیلوگرمی و کیسه‌های جامبو 
یک تنی صادر می‌شود.

رهبری افزود: نمک تولیدی در صنایع 
نساجی دارو سازی، صنایع پلاستیکی 
و در حفاری‌های چاه‌های نفت کاربرد 

دارد.
وی گفت: نمک‌های تولیدی به ارزش 
سالانه یک میلیون دلار به کشور‌های 
حاشیه جنوبی خلیج فارس، هند و چین 

صادر می‌شود.

 صادرات نمک صنعتی از بزرگترین گنبد نمکی غرب آسیا
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فروردین :
 امروز باید چشمتان به روی حقایق باز باشد 
و اگر اینگونه شد می‌فهمید که حقایق آنقدر 
که فکر می‌کردید بد نیستند. حالا فرصت این 
را دارید که جهان را آنگونه که هست ببینید، نه آنگونه که 
دوست دارید باشد. وقتی که رویاهایتان از حقیقت فاصله 
می‌گیرند، پس مجبور می‌شوید تمام جزئیات را بفهمید تا 
بتوانید تصمیمی ‌منطقی بگیرید. در عین حال که به قدم بعدی 
خود فکر می‌کنید به مسائل جزئی و پیش پا افتاده هم دقت 

کنید.
اردیبهشت :

 یك روش عملی برای ارتباط برقرار كردن 
اكنون باعث شده است كه شما كمی‌آرام تر 
حركت كنید، اما واقعیت زندگی فقط تفریح كردن و سرگرمی‌ 
نیست. شما امروز باید رفتاری جدی داشته باشید و بسیار 
مهم است كه با هر كسی كه به شما نزدیك می‌شود صادق 
باشید. فرضیه پردازی نكنید؛ اگر شما از اینكه بتوانید روی 
شخص دیگری حساب كنید اطمینان كافی ندارید، فقط 
نظریات خود را با او در میان گذاشته و ببینید كه بحث به 

كدام سمت هدایت می‌شود.
 خرداد :

 بیشتر وقتها نگاه کردن به جلو راحت تر 
از تجزیه و تحلیل کردن گذشته است، برای 
اینکه شما بیشتر تمایل دارید چیزهای جدید را تجربه کنید. 
اما هم اکنون شما به خاطر اینکه از زمان حال فرارکنید 
روی آینده تمرکز کرده‌اید. زمان کافی برای کار و فعالیت‌های 
جدید خود اختصاص بدهید و قبل از اینکه دیر بشود 

کارهایی که لازم است را انجام دهید.
 تیر :

 شما امروز به طور کامل توانایی دفاع کردن 
از خودتان را دارید، برای اینکه کاملًا آماده 
کار کردن هستید و فقط باید بلند شده و دست به کار شوید. 
خوشبختانه شما با دنیای معنوی درونتان ارتباط برقرار 
کرده‌اید، بنابراین طبیعت پرشور و حرارت شما می‌تواند منبع 

الهامی‌ برای افراد دیگر نیز باشد.
 مرداد :

 خوشبختانه شما امروز فرصتی خواهید 
داشت كه استعدادهای سیاستمدارانه خود 
را نشان دهید. ظاهراً شما بدون داشتن حس رقابتی 
محدودیت‌های افراد دیگر را می‌شناسید و می‌توانید با توجه 
به این محدودیت‌ها بهشان انگیزه بدهید كه از نهایت توانایی 
شان استفاده كنند. از عمل گرا بودن نترسید، چرا كه در نهایت 

باعث می‌شود تاثیرگذاری بیشتری داشته باشید.
شهریور : 
امروز حتماً به نصیحت دوست و یا  

همكارتان گوش بدهید، چرا كه در 
صحبت‌های این فرد حقایقی نهفته است. شاید شما با تمام 
جزئیات سخنان او موافق نباشید، ولی باید كاملًا گوشی شنوا 
داشته باشید، برای اینكه این سخنان چیزهایی كه درحال 

حاضر بدانها نیاز دارید را بهتان خواهد آموخت.
 مهر :

 سیاره حاكم شما امروز ونوس به مرزهای 
سیاره كارن وارد می‌شود و شما را از این 
آگاه میك‌ند كه چرا نمی‌توانید همه چیز را با هم در اختیار 
داشته باشید. اما این اوضاع ممكن است تحمیلی باشد، ‌چرا 
كه ترس شما از آسیب پذیری و مواجهه با خطرات باعث 
می‌شود كه نتوانید در خیلی كارها از جمله عشق موفق 
باشید. رفتار دلیرانه بهترین واكنش ما نیست، بلكه ظرافت 
و زیركی سیاستمدارانه بیشترین تاثیر نسبت به زور و فشار 

خواهد داشت.
 آبان :

 امروز روابط شما قدری پیچیده تر شده‌اند، 
چرا كه نیازهای شما با نیازهای اطرافیان‌تان 
همخوانی ندارد. اگر شما سعی كنید حتی مواقعی كه آنها 
تمایل ندارند بحث را ادامه بدهید، دوستی صادقانه تان باعث 
می‌شود درهایی كه تابحال بسته بودند به رویتان گشوده 
شوند. پس تسلیم نشوید؛ شاید موفقیت و پیروزی‌ای كه در 

جستجویش بودید همین نزدیكی‌ها باشد!
آذر : 
ماه جدید در دهمین خانه شما یعنی خانه  

مسئولیت‌های اجتماعی واقع شده است و بر 
چیزهایی كه در گذشته برای‌تان مهم بودند تاكید دارد و این 
موضوع می‌تواند به نفع شما باشد. لازم نیست حتماً بیشتر 
از قبل كار كنید. به شغل خود مثل یك مبادله نگاه كنید. 
فقط زمانی می‌توانید مسئولیت‌های بیشتری را قبول كنید كه 
قبلش نظرات مخالف و موافق برای قبول كردن یك تعهد 
جدید را بررسی و سبك سنگین كرده باشید.

 دی :
 اگرچه شما با وابستگی‌ها و تعلقات عاطفی 
آشنایی كامل دارید، ولی امروز این وابستگی 
شما را به مسیری كاملًا متفاوت میك‌شاند. شما فهمیده‌اید كه 
حساسیت شدیدتان عملی خوب و قابل تحسین است، چرا 
كه به دلیل مهربانی تان نمی‌توانید نسبت به ناراحتی‌های افراد 
دیگر بی اعتنا باشید. اگر شما قبول كنید كه نباید انتظار تلافی 
 و جبران داشت، آنوقت به این افراد یاد می‌دهید كه چگونه نوع 

تازه ای از دوست داشتن را تجربه كنند.
بهمن :

امروز وقت این رسیده كه از انزوا بیرون  
بیایید. امروز شما به راحتی می‌توانید 
خودتان را با دوست‌هایتان سرگرم كنید، چراكه احساس 
میك‌نید از نظر احساسی تامین هستید. اگر شما جرات و 
شهامت تغییر كردن را داشته باشید، ابراز كردن نظریات‌تان 
شما را در مسیر غیر قابل پیش بینی‌ای قرار می‌دهد. ارتباط 
برقرار كردن كلیدی است كه درهای عشق و دوست داشتن 

را به رویتان می‌گشاید

اسفند :  
وقتی نتوانید احساسات خود را كنترل كنید،  

به خصوص اگر دیگران هم ناراحتی‌های 
شما را تشدید كنند، اوضاع خیلی ناراحت كننده و استرس 
زا می‌شود. حتی اگر از این شرایط جدید ناراضی هستید ولی 
خودتان را نگران نكنید. شما می‌خواهید بیشتر داشته باشید 
و حتی شاید خودتان هم دقیقا ندانید كه چه می‌خواهید. 
شما فقط به زمان احتیاج دارید، روزهای آینده اوضاع بهتر 

خواهد شد.

    تیم فوتسال آذرخش بندرعباس، تنها نماینده 
استان هرمزگان در لیگ برتر فوتسال کشور به دلیل 

عدم پرداخت مطالبات اعتصاب کرد.
   به گزارش فارس ، این تیم که از اوایل فصل با قول‌های 

مسؤولان استان و با امیدواری کامل مسابقات را آغاز کرد 
تا پایان هفته بیست و یکم به دلیل عمل نکردن مسؤولان 

به تعهدات خود تمرین را تعطیل و اعتصاب کردند.
در اولین تمرین تیم آذرخش، فریدون همتی استاندار 
هرمزگان به همراه جمعی از نمایندگان و مدیرکل سابق 
ورزش استان خود را به محل تمرین این تیم رساندند و 
با اعلام این که دیگر مشکل مالی نخواهید داشت آینده‌ای 

روشن برای کادر فنی و بازیکنان این تیم ترسیم کردند.
اما با گذشت زمان و هرچند استاندار به عهد خود وفا 
کردند و مبلغی که متعهد شده بودند را به حساب شهرداری 
واریز کردند اما تاکنون فقط مبلغ ناچیزی از آنچه مبنا قرار 

داده بودند به حساب باشگاه واریز شد.
حال با گذشت ۲۱ هفته از لیگ و با وجود اینکه بازیکنان 
و کادر فنی ریالی از مطالبات این فصل خود را دریافت 

نکرده‌اند و حتی بالغ بر ۶۰ درصد از مطالبات فصل قبل 
هم پرداخت نشده است دیگر کاسه صبر آنان نیز لبریز 
شد و با اعتصاب دو روزه خود تاکنون تمرینات این تیم 
تعطیل شده است.به همین دلیل به سراغ سرپرست این تیم 
رفته تا از اوضاع و شرایط آنان با خبر شویم. سرپرست 
تیم آذرخش با بیان این‌که ۲۱ هفته سپری شده است و ما 
همچنان در حسرت محقق شدن وعده مسؤولان هستیم 
خاطرنشان کرد: هفته‌های پایانی که می‌رسد همین شرایط 
را برای ما به وجود می‌آورند، و قطعا تا پایان فصل پولی 
به باشگاه تزریق نخواهد شد.موسی زاهدی ادامه داد: به 
دنبال این هستند که این پنج هفته پایانی باقیمانده هم 
تمام شود و دیگر هیچ کس جوابگوی ما نمی‌شود.وی 
به کمک‌های مالی سال قبل نیز اشاره کرد و افزود: طبق 
مصوبه باید یک میلیارد کمک می‌کردند که در نهایت به 
۶۵۰ میلیون بیشتر نرسید و نمی‌دانیم ۳۵۰ میلیون دیگر 
کجا رفت؟سرپرست تیم آذرخش با اعلام این‌که با این 
شرایط هیچ کدام از بازیکنان و کادر فنی حاضر به تمرین 
کردن نیستند و بعد از بازی هفته ۲۱ تمرینات این تیم 

تعطیل شده است، یادآور شد: پنج بازی خیلی سختی 
پیش رو داریم که اگر نتوانیم هر کدام از این بازی‌ها برویم 
با محرومیت و کسر امتیاز مواجه خواهیم شد.زاهدی با 
تاکید بر این‌که هیچ‌کس دور و بر ما نیست و همه تیم را 
رها کرده‌اند افزود: دیگر همه خسته شده‌اند هنوز لباس 
گرم نداریم و برای مسافرت و بازی‌های بیرون از خانه 
در استان‌هایی که دمای هوا سرد است هر بازیکن با 
یک گرمکن متفاوت حاضر می‌شود که بسیار زننده و 
نازیباست.وی گفت: به جای دریافت پول تا حالا فقط 
صحبت شنیده‌ایم و فکر کنم مسؤولان استان با قرارگرفتن 
آذرخش در همین جای جدول قانع هستند و علاقه‌ای 
به حضور در مرحله دوم ندارند وگرنه خود را از ما 
جدا نمی‌کردند.سرپرست تیم فوتسال آذرخش در پایان 
تصریح‌کرد: یک فصل ۳۰ نفر آدم با استرس کار می‌کنند و 
برای هیچ‌کدام از مسؤولان مهم نیست، مگر ما چه گناهی 
کرده‌ایم که باید این‌گونه مورد بی‌مهری قرار گیریم اگر 
نمی‌خواهند تیمداری شود اعلام کنند و اگر دوست دارند 

کمک کنند.

اعتصاب در آذرخش 

بی‌پولی تمرینات را به تعطیلی کشاند

تیم فوتبال امیدهاى البدربندرکنگ در ورزشگاه اختصاصى خود تیم مس کرمان راشکست 
داد.

به گزارش خبرگزاری سیما مرکز خلیج فارس، در چارچوب هفته پانزدهم لیگ برتر امیدهاى کشور 
تیم البدر با تک گل امید سنگین جان مهمان خود تیم مس کرمان را مغلوب کرد.

در دیگر بازی‌های مهم این هفته، فولاد خوزستان با دریافت ۳ گل نتیجه را به همشهری خود نفت 
اهواز واگذار کرد و تراکتور سازی تبریز نیز در خانه با ۴ گل مغلوب ملوان بندر انزلی شد.

در جدول رده بندی فولاد خوزستان با ۳۰ امتیاز، تراکتور سازی تبریز با ۲۸ و البدربندرکنگ با 
۲۷ امتیاز در جایگاه اول تا سوم قرار دارند.امید‌های البدر هفته آینده در بندر انزلی به مصاف ملوان 

خواهند رفت.

پیروزی ارزشمند البدر در روز شکست حریفان

پس از افتخارآفرینی‌های تیم بسکتبال شهرداری 
بندرعباس در لیگ دسته اول کشور، بازیکنان 
و کادر فنی این تیم به دست رئیس سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس 

تقدیر شدند.
به گزارش روابط عمومی سازمان فرهنگی، اجتماعی و 
ورزشی شهرداری بندرعباس، رئیس سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس در مراسم 

تقدیر از تیم بسکتبال شهرداری بندرعباس بیان کرد: 
تیم بسکتبال شهرداری بندرعباس متشکل از بازیکنان 
جوان و پرتوانی است که زیر نظر سرمربی توانمند این 
تیم رضا هنگام پور و دیگر اعضای کادر فنی توانسته‌اند 

به جایگاه مطلوبی برسند.
الیاس محسنی افزود: این تیم از لحاظ فنی بسیار پویا 
است و هیچ کمبودی را در زمینه فنی و ندارد و با 
تلاش بیشتر قطعاً می‌تواند به جایگاهی که لایق آن 
است دست یابد.وی ادامه داد: اگر ارتقا را مدنظر داشته 

باشیم می‌توانیم انتظارات هواداران را نیز برطرف کنیم 
و بازیکنان و کادر فنی در این راه نقش به سزایی دارند.
محسنی تصریح کرد: در راه موفقیت‌های تیم بسکتبال 
نیز نباید تلاش‌های رئیس سابق سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس را نیز نادیده 
بگیریم و این موفقیت‌ها نیز دلیل برحقی بر این تلاش‌ها 

به شمار می‌رود.
وی خطاب به بازیکنان تیم بسکتبال شهرداری 
بندرعباس ابراز کرد: این تیم با تلاش‌هایی که در سال 
گذشته داشت توانست به لیگ بالاتر راه یابد و در 
مرحله اول مسابقات این فصل نیز توانسته به مرحله 
بالاتر صعود کند و برای صعود تیم به لیگ برتر کشور 

بسیار مصمم هستیم.
رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس: بازیکنان باید به دنبال ارتقای فنی خود 
باشند تا بهترین نتایج را کسب کنیم و تلاش ما نیز 
در سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 

بندرعباس قدردانی این تلاش‌ها است.
گفتنی است در این مراسم بازیکنان و اعضای کادر 
فنی تیم بسکتبال شهرداری بندرعباس در خصوص 
دغدغه‌ها و مشکلات خود با رئیس سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس به گفت‌وگو 
پرداختند و در پایان نیز الیاس محسنی از آنان با اعطای 

پاداش تقدیر به عمل آورد. 

بلندقامتان شهرداری بندرعباس تقدیر شدند

                                 آگهی تحدید حدود اختصاصی 
نظر به اینکه عملیات تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 

14 /11437 متر مربع مورد تقاضای اسحق صمدیان فرزند باقر دارای پلاک ۴۳۹ 
فرعی از ۲۵- اصلی واقع در روستای سرزه خاروک قطعه دو بخش شش تاکنون 
بعمل نیامده است، بر حسب درخواست کتبی متقاضی ، تحدید حدود اختصاصی 
در مورخه 26 /10 /1397 راس ساعت ۸ صبح در محل بعمل خواهد آمد. اینک 
به موجب این آگهی به استناد ماده ۱۴ قانون ثبت ، از متقاضی و کلیه مجاورین 

دعوت میگردد که در تاریخ و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند . واخواهی مجاورین نسبت به حدود و 
حقوق ارتفاقی ، از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی ظرف مدت ۳۰ روز پذیرفته خواهد شد و معترض میتواند به 
استناد تبصره ۲ ماده واحده قانون تعیین و تکلیف پرونده های معترضین ئیتی که فاقد سابقه بوده و با اعتراض آنها در 
مراجع قضایی از بین رفته است مصوب ۲۵ /2 /1373 و ماده ۸۶ آیین نامه قانون ثبت ، میبایست ظرف مدت یکماه 
پس از اعتراض به مراجع قضایی مراجعه و تقدیم دادخواست نمایند و گواهی تقدیم دادخواست را به این اداره ارائه 
نمایند ، در غیر اینصورت این اداره مطابق مقررات نسبت به ادامه عملیات ثبتی اقدام خواهد نمود.35755 م/الف
                                                                        تاریخ انتشار: 05/ ۱۰ / 1397

ابوالحسن دستوری- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس- منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

    
                                                                                                    آگهی مزایده اموال غیر منقول )اسناد رهنی(

به موجب پرونده اجرائی کلاسه ۹۷۰۰۲۰۸ششدانگ یک دستگاه آپارتمان قطعه سوم 
 تفکیکی واقع در سمت جنوبی طبقه اول به انضمام بالکن مسقف به مساحت 3/47

متر مربع به مساحت 53 /97 مترمربع دارای پاک 3679 /1939 اصلی مفروزو 
 مجزی شده از پلاک 2680فرعی واقع در قشم محله صحراسينا، باحدوداربعه,

 شمالا :در چهار قسمت که قسمت دوم آن شرقی است اول دیواریست مشترک 
بطول 77 /11 متر به آپارتمان قطعه ۴ دوم درب و دیوار است بطول 05 /1 متر به 

راه پله مشاعی سوم دیواریست بطول ۴متر ره راه پله مشاعی چهارم دیواریست بطول 40 /1متر، شرقا:دیواریست 
 بطول30 /4 متر.جنوبا در چهار قسمت اول دیواریست پیشرفتگی بطول 30 /1 متر دوم دیواریست بطول 
50 /14 سوم دیواریست بطول 60 /0متر چهارم دیوار یست بطول 79 /0 متر به فضای حیاط مشاعی. در دو 
قسمت اول نیم دیوار جلوی بالکن بطول 40 /2 متر به فضای حیاط مشاعی دوم دیوار و پنجره است بطول 
30 /3متر به فضای حیاط مشاعی حقوق ارتفاقی طبق قانون تملک آپارتمان ها ، باقدرالسهم از سایر مشاعات 
ومشتراكات . وثبت و سند مالکیت صادر و مع الواسطه به آقای حسن خجند منتقل شده است، طبق سند رهنی 
شماره ۷۷۶۴۳- 13 /11 /94 دفترخانه ۲۴قشم در قبال مبلغ 000 /00 0 /716ریال در رهن بانک پاسارگاد قرار 
گرفته و طبق نظر کارشناس رسمی به مبلغ 000 /054/000 /1 ریال ارزیابی شده و ساختمان در مجامع دارای 
یک انشعاب آب مشترک و یک انشعاب برق سه فاز می باشد. و برابر گزارش مامور اجرا در رهن کامل به مبلغ 
000 /000 /350ریال در تصرف مستاجرمی باشد، ملک مذکور ساختمان سه طبقه در شش واحد، نمای بیرونی 
آجر سفال، اسکلت بتن آرمه سقف تیرچه بلوک، دسترسی به واحد ها از طریق راه پله باكف و پیشانی سنگ 
ودیوارها سیمانی نرمه کشی ونرده آهنی درب واحد چوبی دو اتاق خواب کف واحد وآشپزخانه و سرویس 
ها سرامیک دیوارهای آشپزخانه و سرویس هاکاشی کاری شده آشپزخانه اپن کابینت m- d - f پلاک فوق 
از ساعت ۹ الی ۱۲ روز شنبه مورخ 10/22 /97 در اداره ثبت اسناد واملاک قشم واقع در سایت سمن - بلوار 
مشاهير پشت دادگستری از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ یک میلیاردو پنجاه و چهار میلیون و 
ريال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط 
به آب، برق، گاز اعم از حق انشعاب و با حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و 
نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده 
باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد 
به برنده مزایده مسترد خواهد شد و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول می گردد ضمنا چنانچه روز مزايده تعطیل 
رسمی گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.97/304 م/الف
1397/10/05 انتشار:  تاریخ                                                           

عزیز بهرامی-رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

رسول خدا )ص( فرمود: در قيامت خدا به چهار گروه نظر رحمت نخواهد كرد:
۱ ـ عاق والدين ۲ ـ منّت گذار ۳ ـ منكر قضاء و قدر۴ ـ شرابخوار   ] همان، ص 71 .[ 

   با گذشت بیش از یک دهه از اجرای قانون مالیات 
بر ارزش افزوده، بیش از ۱۶۰۰ میلیارد تومان بین 
شهرداری ها و دهیاری‌های هرمزگان توزیع شده که 
مهمترین رهاورد اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده 

در یک دهه محسوب می شود. 
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور دریا، با 
اجرای این قانون، اثرات قابل توجهی در بخش های مختلف 
مشهود است و شهرداری‌ها دهیاری ها از این بخش بیشترین 
بهره را در عمران و آبادانی شهرها و روستاها برده اند. قانون 
مالیات بر ارزش افزوده یک قانون ملی- محلی می باشد، 
به‌گونه‌ای که از نرخ 9درصد قانون مالیات بر ارزش افزوده، 
3 درصد آن تحت عنوان عوارض ارزش افزوده صرف 
هزینه‌های عمران شهرها و روستاها می گردد و یک درصد 
آن تحت عنوان مالیات سلامت به پوشش کامل درمان افراد 
ساکن در روستاها و شهرها و جامعه عشایری، تکمیل و 
تأمین تجهیزات بیمارستانی، مراکز بهداشتی و درمانی با 

اولویت بیمارستان های مناطق توسعه نیافته، ارتقای سطح 
بیمه بیماران صعب العلاج، افراد تحت پوشش نهادهای 
حمایتی خارج از روستاها و شهرها به وزارت بهداشت و 
درمان تخصیص می یابد که نقش موثری در طرح تحول 
سامت ایفاء نموده است و 5 درصد آن نیز به حساب 
 خزانه جهت تامین هزینه های جاری و عمرانی کشور واریز 

می گردد.
  همچنین 0.27 درصد از 9درصد مالیات بر ارزش افزوده 
 برای توسعه ورزش مدارس، ورزش همگانی، فدراسیون

 بین المللی ورزش های زورخانه ای و کشتی پهلوانی، 
ورزش روستایی و عشایری، ورزش بانوان و زیرساخت‌های 
ورزش به ویژه در حوزه معلولان و جانبازان اختصاص داده 

شده است.
   اصلی ترین ویژگی مالیات بر ارزش افزوده که مورد توجه 
اکثر کشورها قرار گرفته و همگی در تلاش هستند که آن را 
به درستی اجرا کنند، پایه گذاری آن برمبنای عدالت است؛ 
بدین مفهوم که مالیات بر ارزش افزوده در مقایسه با مالیات 
بر فروش، تقریباً در تمام شرایط، بهترین انتخاب است؛ چرا 
که به گونه ای طراحی شده که بار آن بر دوش مصرف کننده 

نهایی است نه تولیدکننده.
  با اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده در یک دهه اخیر، 
هرساله شاهد افزایش توزیع عوارض ارزش افزوده بین 
شهرداری ها و دهیاری ها هستیم  که در همین راستا گام‌های 
بلندی در کشور وازجمله استان هرمزگان در توسعه، عمران 
و آبادانی شهرها و روستاها  برداشته شده است.در برخی از 
روستاها نیز برخی پروژها با عنوان ارمغان مالیات نامگذاری 
شده اند که در بستک، حاجی آباد و... این نامگذاری ها 
در راستای نهادینه شدن فرهنگ مالیات صورت گرفته است 
و انتظار می رود در سایر شهرها از جمله بندرعباس نیز 

اینگونه شود.
  توزیع ۳۰۹ میلیارد تومان ارزش افزوده 

  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: ۳۰۹ میلیاردو۳۳میلیون 
تومان از محل مالیات برارزش افزوده بین شهرداری ها و 
دهیاری های هرمزگان توزیع شده است. شاکررضا مریدی 
افزود: این مبلغ ارزش افزوده در هشت ماهه  سال جاری 
بین شهرداری ها و دهیاری های استان توزیع شده که رشد 
چشمگیری را نسبت به میزان مشابه سال گذشته نشان 

می‌دهد.
  وی اظهارداشت: در هشت ماه سال گذشته ۱۸۲ میلیارد و 
۹۸ میلیون تومان ارزش افزوده بین 37 شهرداری و 1097 
دهیاری در سطح استان توزیع گردید که در سال جاری 
این میزان به بیش از ۳۰۹ میلیارد تومان با ۷۰ درصد رشد 
رسیده است.  مریدی خاطرنشان کرد: در آبان ماه امسال  
۳۲ میلیارد و ۶۱۷ میلیون تومان ودر آبان ماه سال گذشته 
۲۷ میلیارد و۱۷۷ میلیون تومان بارشد ۲۱ درصدی بین این 

تعداد شهرداری ها و دهیاری های استان توزیع شد.
  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان میزان توزیع عوارض ارزش 
افزوده را به نسبت30درصد روستاها و70درصدشهر ها 
براساس سرانه جمعیتی آخرین سرشماری رسمی اعلام 
کرد. وی بابیان اینکه در سال گذشته ۳۵۶میلیارد تومان 
بین دهیاری هاو شهرداری های سطح استان توزیع شده 
است؛ اظهار امیدواری کرد: تا پایان سال جاری میزان توزیع 
عوارض ارزش افزوده در هرمزگان به ۴۵۰میلیارد تومان 

افزایش یابد.
  مریدی خاطرنشان کرد: افزایش توزیع عوارض ارزش 
افزوده به شهرداری ها و دهیاری ها که تنها نقدینگی تزریق 
شده به این نهادهاست؛ باعث افزایش اجرای پروژه های 

عمرانی و... می شود.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تصریح کرد:به عینه تحقق 
شعار مالیات باعث توسعه و آبادانی کشور می شود در استان 
هرمزگان قابل مشاهده است و احداث پارک ها و زمین های 
ورزشی و... در مناطق مختلف مشهود می باشد که جهت 
ملموس بودن هزینه کرد مالیات وعوارض برای شهروندان، از 
شهرداری ها و دهیاری ها انتظار داریم برخی از پروژه های 

شان راباعنوان ارمغان مالیات نامگذاری نمایند.
  ۱۵ دی، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه مالیات بر 

ارزش افزوده
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: ۱۵ دی، آخرین مهلت 
تسلیم اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده است. وی افزود: ۱۵ 
دی ماه در واقع پایان زمان ارایه اظهارنامه مالیات بر ارزش 
افزوده دوره سوم)پاییز۹۷( می باشد. مریدی خاطرنشان کرد: 
مؤدیان می توانند از طریق سامانه الکترونیکی به آدرس 

www.evat.ir نسبت به تسلیم اظهارنامه اقدام نمایند.

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکید کرد: این مهلت به 
هیچ وجه تمدید نخواهد شد و مؤدیان تا این تاریخ بایستی 
نسبت به تسلیم اظهارنامه الکترونیکی مالیات بر ارزش افزوده 

اقدام نمایند.
  وی هشدار داد: در راستای اجرای بند ۵ ماده ۲۲ قانون 
مالیات بر ارزش افزوده، عدم تسلیم اظهارنامه توسط مودی 
ظرف مهلت مقرر، معادل ۵۰درصد مالیات متعلقه مشمول 

جریمه می شود.
  مریدی تصریح نمود: تسلیم اظهارنامه و پرداخت مالیات 
بصورت الکترونیکی است و نیازی به مراجعه حضوری به 
ادارات امور مالیاتی نیست ومودیانی که دارای رمز عبور و 
کلمه کاربری می باشند، می توانند از طریق سامانه ارزش 
افزوده نسبت به صدور قبض و پرداخت الکترونیکی اقدام 

نمایند.

ارمغان توسعه با پرداخت مالیات

عمران شهرها و روستاها با عوارض ارزش افزوده 

,,

در یک دهه اخیربیش از ۱۶۰۰میلیارد تومان بین شهرداری ها و دهیاری های هرمزگان توزیع شده است

روابط عمومی اداره کل امور مالیاتی استان هرمزگان
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آخرین مهلت ارائه الکترونیکی 
اظهارنامه مالیات

                                  بر ارزش افزوده 
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 

 ۳۰۹ میلیارد و ۳۳ میلیون تومان 
از محل مالیات برارزش افزوده بین 
شهرداری ها و دهیاری های هرمزگان 
توزیع شده است. این مبلغ ارزش 
افزوده در هشت ماهه  سال جاری 
بین شهرداری ها و دهیاری‌های 
رشد  که  شده  توزیع  استان 
چشمگیری را نسبت به میزان مشابه 

سال گذشته نشان می دهد


